=E1LULEZ8AL-EDOR

K OEBET AL, BET AR 2R [K/RETAR— A — http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THERTED, EIFEHE
EFOBEIHHAER. BETLI22E0300, MELEZERBEZIMEAR (I X7 E) [RBITHR— X —:
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z i35,

¥ OBRET —Z XA RRNCIBRL . SEUAORBICHHTRE (ERL 25 45 12 A HGE - kLA # (F555R) OfH8R2SIR) 2589, 7246, * D2 T
WD T, HO5 AR UIRENZAFZERR S8 1 N BS SRV AR FERT O BN, () 2 U= B C W T, U= sk CLEIE RN
FALHECTHHT-OEED N TERNI LT, BIROERSORICE 2 U 5ET . ZOESIEL CEFIREL TWAIEE R, F-,
AL CEIROESIZ CMT SR I AESEEHAL COBE1HY  ARROEFRREIC L DIESE R DA GBS, BRI EABIRIL /- EIZ oW T
., EREREKF CRTT S,

HRR | TR | R4 fitity TR RS HiAE
Fa | BB [& Hoo BB GE I E B
1|1 0447 | FsklisiorEs 34° 13.7 N 135° 10.5" E 5km M: 2.9
ROkl 2 TR —FK T *=2. 4 FiFKLT AL T=1.6
211 0516 | Fogkilstdss 34° 13.8° N 135° 10.3° E 5km M: 2.3
FagkiL 1 FnERL—2& T % =1. 3 kL BEF2 1=0.6
31 0517 | FoafkliURAEER 34° 13.8° N 135° 10.4° E 5km M: 2.4
TR R 1 FEKILT—F T %=1.4 FEk Lt B2 T7=0.9
411 12 32 | [AURH - PEES 35° 15.3° N 138° 27.5" E 17km M: 2.6
AL 1 IBSRFERT S VAR % =0. 7
gl 1 L= k=0.9 LA %=0.7
511 18 34 | twEMEnh 37° 01.9° N 141° 21.9° E 27km M: 3.8
e i 1 WHE T =FI0T=0. 9 #EZERTIEH =0, 7 FIHTHT A % =0. 5
6|1 1954 | i 42° 01.4° N 142° 39.2° E 50km M: 3.7
AviRE 1 JRATITHEFZE=0. 8 JHITRIMTIH] =0, 8 JAHMTITEEH % =0. 6 FrOVZANMT =LA *=0. 5
1711 22 42| AERBFHE 24° 149 N 123° 49.2° E 15km M: 5.6
TR 555 MrEmT KI=4. 5
4 VrERTHN=4. 3 PrEnTEE=3. 8 PI&EmT FFk=3. 8 M EmTi =3, 7
3 AEFEAR=S. 1 AHEATHSNT % =3. 0 AEFERHT % =2. 9 AE s Er=2. 8
2 AHEATH=2. 2 2 REME)I=1. 9 AHEmOHRR *=1. 9 SHRERTAR=1.9 GHNENTHW=1. 7
% FLRIRH k=1. 7 SHRERTESS *=1.5
1 e E T dr=1. 3 E i ETRE R =L 3 B ET k=1 3 = B oI sE g k=1. 2
EA T R AT k=1, 2 il BT EAHE R =1 0 il BT R k=1 0 B e EEETE=0. 9
i ETER FHE=0.9 B & BT EAE =0 8
8| 1 2306 | PRI 24° 14.7 N 123° 49.5" E 14km M: 2.9
TR 1 PrEmTRE=1. 0
911 2311 | AREFHE 28 15.27 N 123° 41.7 E 15km M: 4.4
TR 3 PrEmKIE=2. 9
2 VrEmTNE=1. 6
1 MENTEE=L 4 PrEnT BRk=1. 0 AHEmTHERET % =0. 9 PIEHTIRIRE=0. 7 A HETTSEIRHT % =0. 7
10 | 1 2350 | FaEREAHT 24° 14.2° N 123° 49.9° E 14km M: 2.6
TR 1 PrEm KJE=0. 8
11 ]2 0006 | PEgENIT 24° 15.3° N 123° 47.7 E 15km M: 3.0
TR 1 PrEm K=l 0
12 ] 2 0008 | WL 24° 14.9° N 123° 47.2° E 15km M: 2.8
TR 1 PrEmTRIE=0. 8
13 ]2 0024 | PRSI 24° 15.0° N 123° 47.7 E 16km M: 3.1
TR 1 PrEmT RE=1. 1 7rsEHTE=0. 5
14 (2 0032 | AAREMHE 2° 14.4 N 123° 50.5° E 16km M: 4.2
TR 3 MrEmTKIF=2.9
1 PrEmTiE=1. 0 PrEnTiE =0, 6 7rERTE=0. 6
15| 2 01 14 | WHREFHT 24° 14.3° N 123° 50.4° E 16km M: 3.2
TR 1 PrEmTRE=L. 1
16 | 2 02 18 | FaREAHT 24° 14.7 N 123° 50.0° E 13km M: 2.8
TR 1 PrEnTRIE=0. 8




W | B | R4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
1712 0319 b 42° 27.3° N 143° 31.0° E 59km M: 3.9
AeifiE 1 HRERBITAAE %=1, 4 JRRENT AHES=1. 0 JRRRTIFAE=0.9 ABITIL2 TH=0.8 v HHTHE*=0.8
BIAERT PEARRI % =0. 8 ELERT S ANT =0, 7 3| MT HEEHERNT % =0. 6 ABIHT[IIEHT % =0. 5
18 | 2 0339 | PEEBENHE 24° 14.8° N 123° 49.3° E 14km M: 2.9
TR 1 PrEmTRE=1. 0
19 | 2 0459 | WEREFHT 24° 15.1° N 123° 48.0° E 16km M: 2.8
TR 1 PrEnTRIE=0. 6
20 | 2 11 01 | FERBEAHT 24° 12.6° N 123° 50.1° E 21km M: 3.1
TR 1 PrEmT KJE=0. 8
21 | 2 11 14 | WaREfT 24° 13.2° N 123° 49.5° E 16km M: 3.5
TR 2 PrEmTRIE=1.7
22 [ 2 11 19| PERBMHE 24° 12.9° N 123° 51.7 E 20km M: 3.2
TR 1 PrEm K=l 1
23 | 2 11 44 | WEREfHT 24° 13.0° N 123° 51.4° E 20km M: 4.0
TR 2 MraEmTkIF=1.9
1 PrEnT B %=0. 8 PrERTHiE=0. 6
24 | 2 11 53 | PEERBMHE 24° 12.6° N 123° 51.9° E 21km M: 3.2
TR 1 PrEmTRIE=0. 8
2% (2 12 42| 5EREEEE 24° 19.9° N 122° 58.2° E 48km M: 4.9
TR 3 HIREMTIGH E=2. 6
2 GHRERTESS =2, 4 SHNERTHME2. 0 PrERTNT=1. 9
1 PrERT B k=1, 3 rERTRIR=1. 1 AHEAEEeRET k=1, 1 fHEliSaRiT«=1. 0 YT ErT R 5E=0.7
THEHTPREFIN=0. 7 A EAL4=0. 6
26 | 2 2319 | WEREAT 24° 14.9° N 123° 49.4° E 15km M: 3.4
TR 1 PrEmT RJE=0.9 7 EBTHE=0. 7
27 1 3 07 36 | J\SLEHEIH 33° 32.6° N 140° 51.2° E 83km M: 4.6
T 1 fERAR=0.7
HURAD 1 =EAHE=0. 9 MR ESATE)11=0.9 J\KITE+ 2T > K %=0.7 —FAFEM=0.5
28 | 3 14 37 | MEERENHT 24° 13.1° N 123° 50.8’ E 19km M: 2.9
TR 1 PrEm KJE=0. 6
29 | 3 23 38| WEEBMHE 24° 14.9° N 123° 49.2° E 13km M: 3.3
TR 2 PrEmTRIE=1. 9
1 PrEmTE=1. 0
30 | 4 07 03| REFULER 36° 11.1° N 137° 47.9° E Tkm M: 2.9
EBpIR 1 MAARTZZ %=1, 4 |LTEFS %=0.6
31 | 4 1356 | PaREfMIT 24° 13.9° N 123° 50.0° E 18km M: 3.4
TR 2 YrEmTKIE=1. 5
1 PrEWTHRE=0. 8
32 | 4 17 40 | FEREHT 24° 10.5° N 123° 51.6° E 21km M: 3.2
TR 1 PrEnTRIE=0. 6
33| 5 0323 PEREAT 24° 14.3° N 123° 50.7 E 16km M: 2.9
TR 1 PrEm KE=0. 6
34 | 5 04 52 | PURESHHEM 44 36.9° N 148 10.3° E 109km M: 5.4
JeiEE 2 FEZSHTIERS k=2, 0 BIMEHTHAE=1. 7 HRETTEA I *=1.6
1 AFEATAE 2 45 k=1, 4 BIMENT AR k=1, 2 ARETER k=1, 2 FAFERTALIL *=1. 1 BT PEESR%=0. 8
HIFE TR FERT g k=0, 8 FIMERTTE 1 553 =0. 8 JELEEMTELS: k=0, 7 -BERMIMTAEAE % =0. 6
REHTRGE=0. 5 JEFETRIR=0. 5
HARR 1 JUFHmAsk=0. 7 BHEARD 1SRN %=0. 6
35 | 5 15 31 | TIHEEILIEH 35° 35.6° N 140° 06.8’ E 69km M: 3.7
THER 2 THEFJLXHRAT % =1. 5
1 FIEAERINXACEHT %=1, 4 FAHHE *=1.3 THERMEBXREANT*=1.2 FHEPRXPR#E=] 1

INTFART AR % =1. 0 THE A k=1. 0 THEREXIPAHIEF£=0.9 Ser B 4 %=0.9
THEF G X TR k=0, 9 ARG THIENT k=0, 8 THEHER/ VA % =0. 7 RN EFg k=0. 7
ILETHEAS k=0. 7 BREEFHEW %=0. 7 FITEHT=0. 7 I&TH H 575 %=0. 7 THEEEXAGEIHE *%=0.6
DUFERETRENE % =0. 6 i E Hirfish % =0. 5




W | B | R4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
PRI 1 D IEA/INE %=0. 8 BRATEFH=0. 8 HATHHNT k=0, 7 HF-iisFH *=0.5 AFRidiA S *=0.5
TR FIR ! %=0. 5
HER 1 ERETAR K =0. 8 ELINHTERD %=0.7 =#Birfoesk=0.7 AFEHiHHE %=0.5
AR 1 R TARARKTFNT=0. 6 HATS) X H=0. 5
) || e 1 BRUGHKX A H HART =0, 7
36 | 6 0043 | ‘IR 38° 56.8° N 142° 24.1" E 34km M: 3.8
HFR 1 —BIrTERIRMT %=0. 9 —BIriTIEENT % =0. 7 —BIri B LT %=0. 7 AASPEATIEIAT=0. 7
A T HE K k=0, 5
BRI 1 KAETHED %k =0. 6 7 =[EATEHE11=0. 6
3716 0126 | AJIRAESH 36° 27.9° N 136° 13.2° E 15km M: 3.7
el 2 MATH/NEHIRT=1. 8 IV i KL rEM] % =1. 5
1 /IMATIAAHTRT =1, 0 NIV THE NHT=0. 9 BESETTHNT*k=0.9 HILTHTAIENT%=0.8 &M FERE*=0.7
fE 1 FKPFRTSER =0. 8 Id> HHiER %=0. 7
38 | 6 0130 | AJIUpEI57h 36° 27.8° N 136° 13.0° E 17km M: 3.5
EaIy 2 JIMATH/NBHRT=1. 5
1 IVE TR SEREET k=1, 2 /IMATTTAAITHT %=0. 8 NIETHIE FHI=0.7 [ LHHBIERT %=0. 7
R 1 FKPFRIZEER %=0. 5
39 | 6 0555 | PEREfHT 24° 14.7 N 123° 49.5° E 15km M: 3.0
TR 1 PrEmTRIE=0. 9
40 | 6 07 22 | ASSERELE 28° 15.9° N 129° 29.6’ E 33km M: 2.9
R 1 L4 EpmT=0. 7
41 | 6 07 38 | FEERENHE 24° 15.0° N 123° 47.6’ E 16km M: 3.0
TR 1 PrEm KE=1. 3
42 | 6 08 35 | #EENEILE 28° 32.3° N 129° 35.0° E 20km M: 3.3
JEVL I 1 A4 MEANT=0. 9
43 | 6 09 51 | AugEEsITH 43° 39.4° N 147° 16.5" E 24km M: 4.1
e 1 R=EAEAH*=0.5
44 | 6 20 50 | FEREAHT 24° 14.6° N 123° 50.3° E 15km M: 4.0
() | 6 20 50 | PEREAHL 24° 15.3° N 123° 48.6’ E 10km M: 3.6
TR 2 PrEmTKIE=2. 0
1 PrEmTiE=0.8 TrEnTiiE=0. 8 7rERT LR *k=0. 6
45 | 6 21 19 | yhEARRLTHE 26° 40.5° N 127° 46.2° E 46km M: 4.2
TR 2 AEMTEeAG k=2, 4 EEEFO T4 %=2.3 5 D E AR %=2. 3 AiEmidkx=2. 1 B EM%=2.1
AIFATAPRAR =2, 1 PilriSeE =1 8 [EEEFTH=1. 8 FEMRIRATEERINE *=1. 7 ECRFEEATE R EE % =1. 7
2 HEMAE VT k=1, 6 FHTAHITHI*=1.6 FFFR*=1.5
1 e =14 Z#TEE=1. 4 JHEAFTE %=1 4 FhRYf%=1.3 5 5 £ GH0RELIE %=1. 1
J\EEMERT HURE: =1, 1 VT G0 % =1. 0 P sa (IH2) *=1.0 EEEHEE*=1.0
5 B EMG IR k=1. 0 ARAT4E *=1.0 JbBHTFIT%=0.9 SIRFHT FEARE %=0. 9
PSR % =0. 9 GREEAFREIRE=0. 8 FEAFEEM=0. 8 FHEEAR % =0. 8 ALHlibt &4 %=0. 8
KEMAARIEA *=0. 8 Fghri EhE B %=0. 8 IEIHHHENT % =0. 8 B RINHAE *=0. 7 SEEH7=0. 7
PR AA TR k=0, 7 FEWIlT W1k =0. 7 BFRTHE)11=0. 7 matsri A BARRT k=0, 7
JEVR B R 1 HERMTZATE %=0. 9 (FALMTEHL *=0. 5 Fn4WT3EFRITE=0. 5
46 | 7 13 40 | TEAIE 45° 45.7 N 152° 27.2° E 30km F M: 5.9
i 1 HEEA T *=1. 0 BIVEHTEAZ=0. 6 BIMEHTARIME%=0. 6 JUEEEEHTHLIL *%=0. 6
AR 1 sk *=0. 5
47 1 8 03 44 | =yiyh 38° 52.9° N 141° 38.4° E 72km M: 2.9
PEEE 1 —BErTIRENT % =0. 6 —BIrT=EMMNT % =0. 6
48 | 8 06 20 | PEREAHT 24° 14.6° N 123° 50.4° E 15km M: 2.9
il 1 PrEmT KJE=0. 8
49 | 8 11 16 | FH I 29° 12.9° N 129° 06.7 E 6km M: 3.4
FEVL IR 2 RS HENER*=1.7
1 RS HEANER*=1.4
50 | 8 11 17 | B Z5&itHE 29° 10.3° N 129° 07.0° E 3km M: 3.0
VR SR 1 RS HEATER*=0.7
51 | 8 11 40| b I 29° 12.2° N 129° 08.8" E 10km M: 2.7

RV

1

BIRE R NEE%=0.7 BB HBHEE%=0.5




R | EEEE | B4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
52 | 8 11 58 | f&&E i@ Y 37° 00.6° N 140° 46.2° E 11km M: 3.2
e i 1 WX THEINT %=0. 6 Vo X /ML iE=0. 5
53 | 8 13 02| hH T 29° 12.1° N 129° 09.2 E 9km M: 3.4
FEVL IR 1 VRS HEAER*=1. 4 VLB EANER %=1.2
54 | 8 13 27 | PaFEAHA 24° 14.3° N 123° 50.8’ E 15km M: 4.0
TR 2 MraEmTKIE=2. 2
1 PrEnTRE=1 0 PrEnTiE=1. 0 FraEnT FEk=1. 0 AHEATEsNT *=0. 5 7 &HTHIR#=0. 5
55 | 8 13 35 | PHREFHA 24° 14.3° N 123° 50.9° E 15km M: 3.7
il 2 MrEmTKIE=2. 1
1 PrEnTiRE=0. 6 PrERTIRERR=0. 6 M EWTANTE=0. 5 Y& T FJF%=0.5
56 | 8 18 31 | EEFIRALES 36° 39.0° N 138° 12.8" E Okm M: 1.2
FBPIR 1 EBFHAEK=0. 6 REFHHERHAT*=0.6
57 | 8 20 55 | THERACFEES 35° 31.3° N 140° 18.0° E 25km M: 2.8
TFHER 1 THEREX I k=0, 7 JHEFA B *%=0. 6 B4 HEH *=0. 6 HAHIETE=0.5
58 | 9 02 33 | SeEIRETHO 35° 01.5° N 135° 09.6° E 13km M: 3.0
Sed 1 =M FE*=1. 3 Lk k=1. 0 MG *=1. 0 P FHAERT %=0.9 2l )\ T-fLX *=0. 8
FHE LT 5 =0. 5
59 | 9 0330 | FHREHT 24° 14.3° N 123° 50.9° E 16km M: 2.9
TR 1 PrEmT RIE=0. 7
60 | 9 03 59 | HARRTE7iH 40° 43.8° N 139° 12.3° E 27km M: 3.1
HARb 1 GBI =0, 5
61 [ 9 18 15| peELE 41° 10.7 N 141° 15.9° E 93km M: 4.4
AR 3 HAMAG T *=2.7
2 [ EMTIE(L =2, 4 EARPEENT I ®=2. 1 HARFEHENT Bk k=2, 1 JUF TNk =1.9 JUSMHENT=1. 9
HESHIRT AR % =1. 8 /U imgAlk=1. 6 S0 HIRTER A% =1. 6 HFHT HEE=1. 6 PR RIKE<=1. 5
AT EAbEE %=1 5
1 =FHTERE NS k=1, 3 BOEFHYF SR % =1. 3 BWIBTHMN % =1. 2 +FnrPE _&H0T %=1. 0
SIRATRAT %=1, 0 FHAFRTERRL 0 B\ OHHTH N %=1, 0 +FoHmivE+ &0 *=0. 9
PEHFTEAL %=0. 9 PITHEE *=0. 9 REEMTAR/ fith % =0. 9 BHEMTE T %=0.9 JUSHE7=0.9
HARTIRE %=0. 9 7S ik RES0. 8 EFHTAR / F%=0.8 AN H i *=0. 8
RO TTE % =0. 8 Te-OTi4xHh=0. 8 HUBATHD 7 XA HI=0. 8 LA HT )7 %=0. 8 & A4 H *=0. 7
OMMBHIARE%=0.7 IV SR EB%E k=0, 7 BT/ BT %=0.5 D5 iif%=0.5
OB A %=0. 5
A 1 BHEETIANT k=1 3 BRAETHHTENT %=1.0
SRR 1 BEOKATECK k=1 4 SRR RE & =1. 3 J5FIEMNTAET=1. 2 AZETBEIR=1. 1 A& IRHT=1. 1
IR =0, 9 AGEMRANT %=0. 7 )= Mif@EkM=0. 6 & i [H2 *=0. 6 JLFFHFLRA %=0. 6
AT k=0. 5
62 [10 04 32 | R=EHErgHH 43° 07.0° N 145° 47.6" E 52km M: 3.8
AeiiE 1 HREFHAH*=0.9
63 |10 09 20 | jHmlyh 41° 41.0° N 142° 57.7 E 30km M: 3.8
AeifE 2 ZVHETZY HlP%=1.6
1 HRTHTIIR=0. 9 BRICHTZRET k=0, 8 AR 4EH % =0. 6
64 (10 13 35 | FnakiLALEs 34° 13.4° N 135° 10.5° E 5km M: 1.8
e L o 1 Fodkili—%& T %=0.8
65 |10 14 52 | FnakilRALE 34° 13.3° N 135° 10.5° E 5km M: 2.7
e L o 1 PRI —& T % =1. 4 fdk LA BE2 T=1.3
66 [10 15 42 | HEHZERG 35° 39.0° N 139° 31.3° E 24km M: 2.9
HOCAR 2 NEFHRs A *=1.7
1 WTHTAREF =1 1 B IERT %=1. 0 HFLTTANT k=1. 0 MTHTIEA: %=0. 9 WEHITTHIT%=0.9
H EFH#hAE % =0. 8 HUUHUIG X HIR %=0. 7 ZEEHRIF %=0.5
) 1| e 1 FERRR X 38 k=1, 3 FIRURREXAE A % =1. 2 FERLERE AR %=0. 5
67 [10 17 27 | FCEBRFRIED 34° 59.6° N 135° 33.2° E 12km M: 3.2
T 2 flwhiZT=1. 5

KRBT 1

P PFTTEERE T VAT % =1. 1 FE ST \RBT )UK 5k =0. 9 FLERFP ARG / 51=0. 8 FTHA FLIXHERE *=0. 8
TR T XI5k =0. 7 FRRR AT %=0. 7 FUESIEITIX AAE % =0. 6 FUAITE R % =0, 5
AT k=1, 4 REBMAIARIS k=1, 2 REBMATA G %=0. 9 M iEE=0. 8




R | EEEE | B4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
68 (10 17 49 | FukiLALEs 34° 09.1" N 135° 14.3° E 4km M: 2.5
R/ 1 FOEEHT T A %=1, 2 FnakILmi—& T %=0.7
69 [10 19 48 | FEERBIHE 24° 14.9° N 123° 48.9° E 14km M: 3.1
TR 2 PrElTKIR=1. 6
1 PrEmTHE=0. 5
70 110 20 15 | 2235k 34° 01.2° N 132° 14.9° E 56km M: 3.8
TR 2 ALK *=1. 6
1 AIGTHAMHEIRT %k =1. 4 AIETHAVERT %=0. 9 A LTidbZet % =0. 8 A ATHBIRTHKS %=0. 5
FALFALRFHIT=0. 5 A5 EJERTA T %=0. 5 KyNHiE#E*=0.5
inmy'ey 2 JEBGREMT/IMA % =1. 6 JEBHREITHRRARAA AT *=1. 6
1 EREETR R k=1. 3 JEBGRBIT AR *=1. 3 MIHHiARE k=1.2 AR A %=1, 2
S E AR AR =1, 2 HE AL k=11 FERCEEE k=1, 1 Sermitk=1.0 BiFFhiF=1.0
BFrivaiE % =1. 0 JEBSRBETIEZE T %=0. 9 *HE T IARHAS T %=0. 8 EEHi4H=0. 7
LTINS AR sk =0. 7 S EITHEREHTRT LI =0, 7 SEEITHAGEMT AL % =0. 6 JHETIE) | MTPUEAH % =0. 6
A E T EFHT % =0. 5 BISHHRIHT =0, 5 FEAMGENT T HEATME=0. 5 1L 0 HifkFEE % =0. 5
R IR 1 MM =T =Rk =1. 0 ASEATHAEAT %=0. 8 T/ A %=0. 6 %5 ATZEHMTE% %=0. 6
T J5 5 1 {CHEHRHHT %=1, 3 EHTATEITE r =1, 3 H A HhRE k=1, 2SS =1, 1
IR ZAEAC X AR k=1, 1 [AEPEIX O 2Ek=1. 0 i FHXIAT k=1, 0 JLHEiHhsERT %=0.9
LT T % =0, 8 ML i sk=0. 8 LA %=0.8 HHHiFTHE %=0. 7 FFHETAI@EY %=0.7
TR T XIARHT k=0, 7 JLH B THILHSHT % =0. 6 IR L BHTHEF k=0, 6 i 222X 1 % =0. 6
SlEL k=0, 5 2GR %=0. 5 JAREARFRFIL % =0. 5 AL/ EHT B EHE{FE R % =0. 5
TR B TPESSRT % =0. 5 KB 2R R =0 5 ALIAEHTII/NE %=0. 5 A e BHT =0, 5
SRR HRTERN k=0, 5 VW] i %=0. 5
71 |11 05 04 | FESEKEIIE 28° 03.1° N 128° 41.3° E 12km M: 3.7
RV SR 1 KT Ef k=1 3
72 (11 12 20 | EfRFEES 34° 42.0° N 137° 58.6° E 12km M: 2.5
] 1 BITE S Rk =1. 2 %450 ARt k=1 2 BT Rk =1. 0 B W55) | [T~ PN %=0.9
HMI A %=0. 7 S84 %=0.5
73 (11 14 35 | FEETHE 30° 29.1° N 131° 10.77 E 39km M: 3.1
SRV IR 1 FRE TR % =0. 9
74 |11 15 55 | EEKEITHE 28° 47.5° N 129° 56.9° E 36km M: 4.4
JEVR B 2 RS THEHEAR*=1.6
1 EEMAWENT=1. 2 BRSBTS *=1. 0 AENTAFINTE x=1. 0 Z5AE)11=0.9
T PNRT PG A =0 6
75 |12 01 48 | PHREFHT 24° 14.1° N 123° 50.0° E 15km M: 2.6
TR 1 PrEmTRIE=0. 7
76 12 10 16 | ZRMEULFEES 36° 12.0° N 139° 47.6° E 56km M: 3.5
PRI 1 AF AT k=1. 3 BJITTPIH *=1. 1 t3fiiH45=0. 9 AR %=0. 8 TR *=0.8
TR %=0. 7 FAi T WA % =0. 6 AFRITTATR] %=0. 6 HPHTHIH*=0. 5 A= *=0.5
sy %=0. 5 S5MiaE+=0. 5 Hfi/14=0.5
N 1 HiATIRERIRT AR % =0. 8 TRFATHE %=0. 8 FEVAT SR %=0. 6
BRI 1 AER FRR=0.9 MZERFRR %=0. 7 BHAILTIRAZERT %=0. 6 = {CHTAEIR %=0. 6
THER 1 BPHTIT#ERZS %=0.5
77 112 12 15 | ForfkilBARHs 34° 02.1° N 135° 11.9° E 4km M: 2.3
e L o 1 FEKILIEETS =1, 3 BHENTH A *=1. 2 45 H)IWT FHEEF %=0. 8
78 (12 14 54 | FRIRPEES 34° 41.9° N 137° 58.5° E 11km M: 2.7
] Uk 2 FHgE) MRt %=1.5
1 HMITPE R R =1. 3 HITH = R%k=1. 3 #MIHES*=1. 1 FHE%) Iz *=1.1
79 (12 15 40 | FHARRHSTH 41° 08.9° N 142° 37.1° E 36km M: 4.9
JbiiE 2 BEEETHYANT %=1. 6 EAETTRTENT *=1. 6
1 29 BETZ 0 Hllfsk=1. 0 AFLIETHMT %=0. 9 JHAHTEEH %=0. 7 JHiRET#]H=0. 6
AR 2 HARHLBATIE %=, 1 FFARFA S A k=2, 0 /U ATEEYRk=1. 8 BFiJHIATHF ik =1. 7

AT =1 7 B RETE A k=1 7 EFHTRR bk=1.6 J\FHNHLKk=1. 6 FLAHTA AT k=1.6

BE BT R % =1. 6 F5\U )\ HEHT LA %=1. 6 33\ SEHh R k=15 SEAHT/NE=1. 5
J\FTHET=1. 5

HALHT FAVRT k=1. 4 SUAAIOF IR k=1 4 FARRIEET R *=1. 3 BALATES /R %=1. 3
LFRTE k=1 2 FNPERPRIEW k=1, | = FRAER/ NRAT %=1 1 §lor EATHEH =1, | Tp-Drfidah=1. 1
LoOHiIIAHT k=1. 1 £pOHiAA k=10 HLARTTHH%=0. 9 BEEHTHR 2 I %=0. 9 =IRFATRMT %=0.9
SENRT IR % =0. 8 BUEFTHD1- i HI=0. 8 FHARMIERF0. 8 BRIRTSFE T %=0. 8 7S/ Atk EH=0. 7
AT H-%=0. 7 +FIHT7E M *=0. 6 KM *=0. 6 FHFTH*%=0.5 DA HHiAE *=0.5
FSHETESH < =0. 5

RERITH | =1 6 J\IF i HEH*%=1. 5 EKATECK %=1.5




HE | EEEE | EHiA R FREE HE Bt
T | BB [ o EE G E B
1 T AHETRT k=1, 4 RrRTRIRNE k=1, 4 RERITIER % =1. 3 FERIFRATk=1.2 J\EEHikE=1.1
SEP TS P U ERET k=1, 1 BT LERT=1. 0 SAFRT I A *=1. 0 —FHl]EEF*=1.0
ZETHER=0. 9 A FEERTRET=0. 8 1B T4 ST % =0. 8 b EiMERT=0. 8 AZEHIAIR=0. 7
T RHAYIETR=0. 7 JUFKHHREN%=0. 6 B H)IFE%=0.5 EEHXA *=0.5 HHETHHE%=0.5
BRI 1 BKARERT k=1 1 BRATEKAT =0, 7 BKATRILIT k=0, 7 F&HHRART %=0. 7 BKrii-PHET=0. 5
80 (12 19 21 | *H#BARAHE 27° 15.0° N 128° 25.6° E 48km M: 4.6
N 3 HANTHEFRITE=2. 5
2 KYFHTSE -85 % =2. 3 GEaMTAAE %=2. 3 FuyAlTIEEE=1. 8 Zn4LHT%04: %=1.5
1 FoyAmTFnye k=1. 3 HalTZ2E=1. 3 GHLMTHHIlk=1. 2 WEANMTEER *=1. 0 RN 24:5=0. 7
TR 2 [EEER =2, 2 [EEEFD 4 %=1. 9 GHERFTRS %=1.8
1 AIRCARRIR %=1, 4 FRERMNEER=L 4 ARNTRS % =1. 3 BT Ek=1. | A *x=0.9
5 B E ) AR %=0. 9 FHELFHHE %=0. 8
81 [13 04 12 | HEARRREAH 32° 52.0° N 130° 50.4" E 14km M: 2.9
JZN 2 HGHUTTRG *=2. 3
1 KBTS 7K sk=1. 3 ZGHLFIMKET 3k =0. 7 Z9B5ETA LR k=0 7 ST % =0. 5
82 [13 12 47 | REARIRREAHS 32° 52.1° N 130° 50.4" E 12km M: 1.9
REAR UL 1 49AuAifE %=0. 8
83 [13 14 36 | THEWLHI7h 35° 36.6° N 141° 01.7 E 15km M: 3.6
THER 1 LT/ k=0, 9 ST =T k=0, 5
84 13 15 02 | FTEREFHT 24° 14.9° N 123° 47.5° E 16km M: 3.1
TR 1 PrEnTHE=0. 9
85 (13 15 10 | BBREFHE 24° 15.3 N 123° 41.2 E 17km M: 4.4
TR 3 MEmTKIE=2.8
2 MraEmThsz=1.8
1 PrEHT LI sk=1. 3 PrEHTRE=L 2 AEATHERET % =1. 2 PTEHTIRE=L. 0 AHETZEIRHT %=1. 0
AHETTEALE=0. 9 A TTPEERE=0. 9 ALEH7)11=0. 6
86 (13 15 46 | FIEBILEER 35° 43.8 N 140° 40.4 E 51km M: 4.9
THER 3 ZILMT/ N =2, 6 RRNTIRET *=2. 6 HAT HEE %=2. 5 JUFJUENT T H %=2.5 [HPEM4 R *=2.5
FEA R %=2.5 ILRHRENE R A=2.5 [LRFA#EH = %=2.5
2 FATHEME=2. 4 A2 N *=2. 4 —ERT—m=2. 4 BEEERTE )1 %=2. 4 |LEEA *=2. 4
IS k=2, 4 BT 5=2. 3 REESEmTEE L % =2. 3 [HEErT )\ H il ~%=2. 3 FHHRAT%=2.3
ILETHHA % =2, 3 LR THRERT FUA H % =2. 2 KA B e % =2. 2 W3 il B3 k=2, 2
HAATTHUSIR k=2, 1 JEMHGR *=2. 1 SR ERRZEHE=2. 1 R 1% =2. 1 Tk =2 1
JEFT=3k=2. 1 REATE%=2.0 [FHTRI*=2. 0 $kFitrmmy %=2. 0 FHFFHGIH %=2.0
W A HEIG *=2. 0 EHIEA *=1. 9 ST k=1. 9 FRRTHIRATSS *=1. 8 EFHTEL *=1.8
BEIRHT T2k =1. 8 THEJLXHRMT k=1, 8 FAMAMTRAS *=1. 8 FHHiFFE-H=1.8
T A THERESAT k=1. 8 J\FEH\f*=1. 8 WHRATt3%k=1.8 XKELEIT KL E *=1.8
W AMRIF %=1, 8 $k7T7)I|OMT=1. 8 DUEHETRENE *=1. 7 FIPETTk=1. 7 RAR AL %=1 7
JSITERAA=1. 7 B ARE Bl k=1. 7 FEGCRIMR) I *=1. 7 THERMEXFEART *=1.7
NTFARTT AR *=1. 7 BRI %=1, 6 FHTME*=1.6 BT *=1. 6 FHTAEH*=1.6
TIER X =1, 6 THEE R |RIEEMT %=1, 6 SEHTZ2EE *=1. 5 TIEEEX/AE*=1.5
THEFX B WDAEF k=1, 5 TUELEXOOE=1.5 FIFE AR *=1. 5 B0 ER=1.5
1 FREPRX TR =1. 4 BT *=1. 4 FRAESFEFRk=1. 4 Fir o a%k=1.4
FIVEHTSEM k=1 4 ARETE L %=1 4 T5)I[TRRE *=1. 4 sHEITRL*=1.3 fELTTREHAE=1.3
fEILTIAESE & =1. 3 FERATT T (e k=1. 3 AETIARNT k=1. 2 M mEEAR *=1. 2 mfifI*=1.2
12 FRTH A =1, 2 BB)I[TH/\fa=1. 2 FErEMT PEART *=1. 2 FiFRT AR *=1.2
TR AR % =1. 2 T H OH=1. 1 FEFARTAR *=1. 1 BEETHER *=1. 1 HAiEr=1. 1
AR THIRIG T %=1. 0 PRI EBITE A R=1. 0 B FAREF k=1 0 i)lI7iFEg )\ *%=0.9
FAT R B % =0. 9 AFEHEHTAH=0. 9 P8JIIHINIH=0. 9 FEaH FYE=0. 6
PRI 2 PPETTR O k=2, 1 FEloigteEk=1.9 Himw4=1.9 Whichidk=1. 8 FEHFI=ZaE*=1.8
FRECTHTL IR s =1. 8 ZKYFENE THigAfE=1. 8 WIPKTIRZ PN=1. 8 HriTHaley k=1. 8 bt x=1.7
Rl % =1. 7 AT gk =1. 6 239 A3 ) bifi LM *%=1.6 ZIREIET =T %=1.6
SRR A k=1 6 HIHTRER k=1. 6 /NEERERA *=1.5 FEAIGTEIT*=1.5 FRFH*=1.5
1T T *=1.5
1 O=behmirgts x=1. 4 /NEER FER*=1.4 HlmHET k=1 4 AMARR=1. 4
IR % =1. 4 Al Pl] =1, 4 JIPNBTRGEH % =1. 4 SRR Fk=1. 4 ARATAEE *=1.3
OTHRER *=1 3 FRATH IR k=1. 3 /NEEF/IMIk=1. 3 23285 SHFIFIE *=1. 3
IFETE k=1, 3 FIARETAR) =1, 2 Fdcrhifeir «=1. 2 S HisftE=1. 2 > (THFgeE *=1. 2
OEHVINE *=1. 2 FARATKUEENEHET *=1. 2 B ZiBh)I[/NFR k=1, 2 PR *=1. 1
AR k=1 1 1705 HILE k=1 1 RIHER=1. | BYITHIIE %=1 1 $#ATEE*=1.1
BoRmaE=1. 1 Afh/\gE%=1. 1 < IEASWHNER=1. 1 > IXH 5 Wi *k=1. 1
PRI =1. 0 17 Fidsk=1. 0 EMIATER] *=1. 0 £I|[FHEEE%=1.0 AFTHANENT *=1.0
FRTHERM=1. 0 4RI FAR%=0. 9 FIRHT/INE %=0. 9 RN ETHIILIT %=0. 9 FUHETHMH:%=0.7
K TANT=0. 7 FlE K e AT %=0. 5
et i 1 EJIRPING %=1.2 ERHH*%=0. 9
FiAUR 1 EfaE*=1.2 BT 1=1. 1 FEmHEF*=1.1 ERHHEIT*=0.9 IZESLTH5R=0.7
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B THARGEHT % =0. 8 EJEHTrEF 5k=0. 6

SV ERX R k=1, 3 E{MTAEF k=1, 2 BN k=1. 1 R k=1.0

FRE AR *=1.0 F)IHE)*=1.0 @i x=0.8 ZFrifithde=0.8 AZl FFH=0.8
SV EFREFEA %=0.8 IV E XA *=0. 8 &1 fLAHEE %=0. 7 AETHHE*=0.7

JHAH =Y F%=0.7 SWV=E REXREAT%=0. 7 &= X E=0. 7 MIZETAFIRR %=0. 7
BRI =0, 7 PEETR B R k=0, 7 JIOHiEA%k=0.6 AT T-EKEF%=0. 6

SV FAEXE R % =0. 6 NIZETETPE %=0. 6 =T *=0.6 EARTTHRM*=0.6 FH L7 H*%=0.5
FARETAAR %=0. 5

R ARMHRATFIT=1. 1 AR k=1, 0 HURUE N IXABART k=1. 0 BURIT A X AFd=1. 0
HORURARIX ST AT % =0. 9 FETE) XA % =0. 9 FATHIE-2D U4 k=0, 8 HUTI T X2 5k =0. 8
HRCK XA % =0. 8 HUREAIXANT % =0, 8 HUAU X HURA %=0. 8 HURUR X JHl%=0. 8
HORGRINIXTRIN %=0. 7 FURSARXARHT % =0. 7 RGP XFEE =0, 7 BB H X *=0. 7
FORITHIRAR T k=0, 7 FORURIKALG) 1 36=0. 7 BRI X e % =0. 7 B ERZeHE=0. 7
FUTRHERZEE) | %=0. 7 FREACKPE 7 Flsk=0. 7 BTG %=0. 6 BT EAX =#AR %=0. 6
R XA % =0. 6 \FEFiliho N %=0. 6 FRHEXIEA=0. 6 HUTEARXTH)I|H] %=0. 5
TR KRR =0, 5 HURUZIF K & 5 % =0. 5

IR LET k=1, 3 RIS XA sk =1. 2 BRIEEEILX A S AN k=1, 2 BREEPXLTRT=1. 1
FRIENERS) | HTERT % =1. 1 BEIEES RLKORIRRT % =1. 0 BZEETOEOR=1. 0 BRELEX T 42 HT %=0. 9
KRN PRI =0, 9 J IR Er HiX = A5k =0. 8 ARUEHEX 1 B T % =0. 7 J 1) IRFX A g =0, 7
JUIRFER R T =0, 7 ) IIRFETBITIKIS )1 5% =0. 7 55 2 IR 4 I%5=0. 6 5T H15=0. 6
WHENTZREA %=1, 1 FrEOEMRM *=0.6 FEAFHFES T 7 K=0.5

35° 28.0° N 140° 23.6° E 32km M: 3.6
— Tl =2, 6
TR k=2, 3 RergTRmd k=2, 3 AN BT AN % =2. 3 HAHHUEIR *=2. 2 HATRHTE=2. 1
TR TR % =2. 1 JUHIUBRT T H k=1, 9 RARAM *=1. 8 SRIRiERE *=1. 8 FAFITRA *%=1.8
WA HEA*=1.7 LA k=17 BlTHEA=1 7 TERXBD4E %=1.6 [LETH#EE *=1.6
IR = % =1. 6 VW AmERE *=1. 6 LA %=1.5 THEPJXEHT%=1.5
W ARk =1. 5 BERAT N2 %=1.5
FEREYEMTEE L %=1, 4 W AT B =1, 4 Ut BRT F A %=1 3 BElTE *=1.3
ILE TR AT E L A=1. 3 KEEITREE *=1.2 TELEEX/ A *=1.2
THER X TSI k=1, | BEEHETE) %=1 1 HIHES AR Jek=1. 1 Z LB/ hk=1.0
AT REA=1. 0 TIEF X k=0, 8 EmiAR Bt *=0. 8 [HEEHI4 R *=0.7
AT R k=0, 7 )T\ %=0. 6 FEH{CE %=0. 6 THERRBXEER %=0.5

38° 51.4° N 141° 36.6° E 73km M: 3.3
—BAMTHILNT k=0. 6 — BT TJEINT %=0. 5
Bk HEET=0. 5

38° 18.2 N 141° 53.1" E 46km M: 4.2
&AL ERT k=2, 5 £ I[\T 4z )1 k=2, 5
RNLTE TS k=2, 0 FE —WERTRRE =2, 0 TR HTHTITEE=1. 9 RALTEHiFESAT %=1. 9
A —ERTAE k=1, 9 B THIEIEHT k=1. 9 Bk LT k=1. 8 BoKirP ENT=1. 8 Frfififi)IliE*=1.8
T RARERT k=1, 8 BKATHFIN] % =1. 8 Fr&ripk R sk=1. 7 BT ERAT k=1, 7
WA/ NG k=1, 7 A&TTRIT=1. 6 KAWETRE=15
SAUTBTRASERTIE) 1 [N=1. 3 Bk |IEFATRT ] sk=1. 3 £ B sk=1. 2 ZKATHERT %=1. 2
HANETIRA R =1. 2 L BMTHUE k=1, 2 FETIR k=1, 1 KT AT k=1, 1 HEAENTAENT %=1. 1
e BT k=1, 1 KALTATHABRES *=1. 1 SEHEEE=1. 0 SeMBTHNMm=1. 0 ZEHi4k k=1. 0
AETAREFA k=1. 0 BKTPECKAT *=1. 0 BKTAHIT *=1. 0 ZEJFHIE%=0.9 FEEHIETE/K *=0.9
(B EIREF X TEAT % =0. 9 FAHTRIAH % =0. 9 ZEFHIAMN *=0. 9 KK/ 11KIF=0. 9 FABBT&35=0. 9
KIGFTHAAIL % =0. 9 KA ATk =0. 9 KIGFHIMERE *=0. 9 FLEHT—il %=0. 9 Klayidy)I[LHT *%=0. 8
FEFTHER %=0. 8 [LtMT AR %=0. 8 (UIEFHREXIEIF *=0. 8 IHZH=0. 8 &M IN=0. 8
SRR % =0. 8 BEFIHAEIL %=0. 7 BRI LB %=0. 7 KlAHid) 1| = AHT=0. 7 B HHEXKA=0.7
LTk =0. 7 B EYRE X FiR=0. 7
— B EARNT % =2. 2 —BH TN k=2. 0 (LMK % =2. 0 —BIrifERMAT % =1. 8
KARPETTIE) 1 RT=1. 6 KARMETTARIERT=1. 5 —BITii LM %=1.5
emiTes F T v T sk =1. 4 S8 A rZEiT sk=1. 4 —RArTARSRIT=1. 4 S84 FuliT=1. 3
—BITAEIRAT %=1, 3 BLNTHAMR k=1. 1 PRI k=1, 0 KAMETTRNT %=1, 0 BMIrid]I[*%=1.0
At EFTAEZEET k=1, 0 —BAmT) IFHT k=0, 9 IREFMHTESFHT %=0. 9 BNFINHIR *=0. 8 B H 0T %=0. 7
BN T =0, 6 —BIriPTILMT=0. 6 B d AT %=0. 6 AL EriIFENT=0. 6 &/ N PEAR *=0. 6
BT %=0. 6
B EMTIE{L % =0. 7
R TS sk=1. 2 BREEATOH R k=1, 1 JI{ERTF 5 H =0, 8 HIF ARG IM1=0. 8 HATH AT %=0. 8
FEEOET R LNT =0, 8 HIATTARIEMT %=0. 7 FTHIMTAN MY VR & =0. 7 FIAHR TR X PE0T % =0. 7
FRTHT A HERT % =0. 6 ACETHIAVE *k=0. 6 MEHERTALI %=0. 6 FEFHHES HHlE R XIGE=0. 6
TAKATIEHE % =0. 5 FEAFHE TIFHTIX 8 ST % =0. 5 4@ EHHEErige) | [HT %=0. 5

24° 14.4° N 123° 50.6° E 17km M: 2.7
PrERTRIF=0. 8

24° 14.9° N 123° 50.0" E 14km M: 2.8
PrENTRIE=0. 7




HRE | R | R4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
92 |15 20 33 | AtiEERgvETh 42° 12.2° N 139° 29.7 E 8km M: 2.9
i 2 BFIMTHLL % =1. 8
93 |16 02 04 | FEEREEHES 33° 54.1° N 134° 28.1" E 10km M: 2.9
T 1 JVERTFAE % =0. 8 FHFHHHTE)[J5 k=0, 7
94 [16 04 23 | [LBLRAF - PEES 35° 15.3° N 138° 27.8" E 16km M: 2.7
(LA 1 [LBLETERT S NFAR % =0. 9
gl 1 BhEmErh k=11 LR *x=0.8
95 |16 07 50 | #@&ERH 37° 04.2° N 141° 20.8’ E 30km M: 3.6
e b 1 WO =AlT=1. 3 FRAHTAN %=0. 9 HAZERTIL *=0. 6
96 |16 13 09 | ZRHlRyh 36° 25.9° N 140° 39.2 E 53km M: 3.5
PIRIR 2 BRI % =2. 0 IRERT{EE <=1. 8
1 AKAHAET=1.2 FNEHB) IR k=1, 2 SRIfiaHk=1. 2 FRHERE T L/ %k=1. 1
R E AT sk=1. 0 K HPFR]T %=0. 9 OV= B2 HA) 1 %=0. 9 Oz B i s %=0. 8
H ST % =0. 8 /NEETMTELE *%=0. 8 A FFx=0. 7 £I[THIIH %=0. 7 AERIrTAERH] %=0. 6
TR 4=0. 6 AR E %=0. 6 JKEMT AL %=0.6 /NEEF/IVI%=0.5 FHTFIH:*=0.5
BT % =0. 5 Al HiAfilt=0. 5
97 (16 13 27 | AW 32° 48.2° N 130° 33.3° E 11km M: 2.8
REARUL 1 E4TIREENT *=0. 6
98 |16 20 04 | TEREAHT 24° 15.5° N 123° 48.4° E 15km M: 3.6
TR 1 PrEmTRE=1.3
99 [17 03 10 | #EKRELE 28° 19.1 N 129° 28.3° E 33km M: 3.2
JE VLI I 1 AET4UEAERT=1. 1
100 (17 09 05 | ZIgkEih 36° 18.5° N 141° 02.3° E 46km M: 3.4
PRI 1 A HIPNEIT =0, 9 BRIEFT BRI & =0. 8 BRENTFERE*=0.8 A LifiBh)II/NF4E %=0. 6
101 {17 19 13 | REFERGES 35° 51.77 N 137° 35.8" E Tkm M: 1.9
FEIR 1 AKREET = %=0.9
102 |17 19 18 | REARURAEAHS 32° 29.5° N 130° 34.6° E 11km M: 2.9
JZNI 1 JRHSART % =1. 2
103 [18 10 26 | By 42° 19.8° N 144° 38.8° E 36km M: 4.0
JeEE 1 AEAHTHHEE %=0. 6
104 |18 12 59 | B 35° 356.4° N 140° 05.5° E 71km M: 3.9
BER 2 BNmiEkd *=1.8
1 ZHFrRgek=1. 0 &JIHTE)I%=0.9 HFEHEF ALk %=0.9 FeliriAm)I[%=0.9
SV EAIX ERD=0. 8 e FRE=0.8 JUliH i k=0. 8 FIEEHIAM] %=0. 8 Fnftrfi/AiR *=0.8
SV EIEXER %=0.8 W EREX KR %=0.8 SV 2 EKEXAM*=0.8 BATHH - 45%=0.7
SV EREXBIFT k=0, 7 E{MIAER %=0. 7 JIBEHERT=0. 7 % Q¥ iiAFHTH % =0. 7
B E S EETIEAUR % =0. 6 7 HEBTA4 %=0. 6 AZET AR %=0. 6 A B HEHE%=0. 6
ATV =0, 6 S EREXHE%=0. 6 ‘& LRSS %=0. 5 ARMATTFEE *=0.5 EZFHH*=0.5
SV F RIBIXHRIR k=0. 5 R HAR] %=0.5
THER 2 TIELXERNT %=1, 9 THESL R KACEHT %=1, 7 TP X hyk=1. 6 EHi FAEF *=1.6
MG THERIT =1, 5
1 FrENTRE *=1.4 TIERXIBDLEF k=1, 4 HiFfiR*=1. 4 AFHE LR *k=1.4
FEBFIE R k=1, 2 SR RN A k=1, 2 JRRIHT TR k=1, 1 TIERREXTFIENRI*=1. 1
AT GG %=1, 1 fEILTRATE=1. 1 THEREBXREART *=1. 1 BHmAR RN *=1. 1
PR EHIT A k=1 0 FEHATH AIERT VR % =1. 0 FIFEATE % *=1.0 TIEEIEX/MEH *=1.0
B k=1, 0 FITAEAT=1. 0 THEEERKOUEF=1. 0 N\ T ARSI *=1. 0 FIEHATTAM %=0.9
ARTHEAH=0. 9 ) 1[Hirg /% %=0. 9 BFHH#EEAS *=0. 9 JHZeT H OH=0. 9 FARITRKHEAE=0. 8
DU FHIEETE % =0. 8 T-HEEIERKAMRMEE %=0. 8 ffLITHAL4%=0.8 H&iH iH %=0.6
e || AT k=0, 6 ERTI/ALR:%=0. 6 —EHT—5=0.5 WBJI|7H/\£=0.5
HORHD 2 WU X E L %=2. 0 ST U k=1.9 HTHHANTH %=1. 9 HATHEIXHET=1. 8

HORT T H X KTFRT=1. 8 AT IXANT k=1. 7 HUEERZeH=1. 6 B ATIbIX P )5 k=1. 5
WK HIXZEE) [ %=1. 5

1 HUKHEASPI H k=1, 4 BT IEAX AR =1, 4 NEFiiiePNk=1. 4 fRiiHEER*=1. 4
R HEPX R k=1, 3 BRI XAk k=1 3 AU SIX k=1, 3 FU I XALS) 1 % =1. 3
M FHTHARET % =1. 3 BOHERARKESR *=1. 3 BAGIFIIX k=1, 2 BT EA %=1, 2
HORHEX (4 k=1 2 JATTTTFLRANT =1 2 FOTHHE X S AR %=1, 2 FRUEA KT I IET %=1, 2
R R k=1, 2 BRUR NI KAIART % =1. 2 B H BXHRAT k=1, 2 HATE) Kk =1. 1
AR k=1, 1 VBRI PET %=1, 1 BATEXAE k=1 1 ZEEHRIF *=1. 1
FRTHAA XA %=1, 0 /NEF/NIETx=1. 0 HEFFA %=1. 0 HATHEX 2 Ak *=1. 0
FUTHTE X E%A *=1. 0 BUTHUSXHAIR *=1. 0 FRHRRIEXIEAS k=1, 0 AR S *=1. 0
HOBARRAT A k=1, 0 HRGTE KRR k=1. 0 TG/ NS k=1, 0 R gL X EuH % =0. 9
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B SCRUR R % =0. 9 FRURFF T A BTk =0. 9 HUATRIE KB %=0. 9 HUTA) I [XIEHT % =0. 9
IINEFTHAIT %=0. 9 HURGT) XA %=0. 8 HAURNL X TEHENT *=0. 8 HAFITiHI%=0. 8
BT XEEIT % =0. 8 FGUR AT % =0. 8 HUHTE X PuHE=0. 8 HAUKHIXHH %=0. 7
BT R E R %=0. 7 [E0FhoA=0. 7 BERUSARKANT k=0, 7 HRERXT I %=0.7
SRR XA 3k =0. 7 HURTHPARX A AKEHIRT 5k =0. 7 BT X313 =0. 7 AT FAR X BT % =0. 6
5 SFIARZL %=0. 6 FRULHIX HHE=0. 6 HRLIXBER=0. 6 FURE B X #hAE % =0. 6

P T F EPRT =0, 6 HOFTREPRIL A H % =0. 5 SEEFfHk=0. 5 J\EFifi AHiiT=0. 5

FRITAZR) XA RS k=2, 2 FRILHEALX B 5 AT k=2, 2 FIeff 4 X B T %=2. 1

TR X =2, 1 BRIEAIZS) | RIA A KT %=1 9 BYRIBXAEHET *=1. 8

FRIEREX A B 0T k=1, 8 IR/ IMERT % =1. 8 RRIEHERE X HLILEHEE *=1. 7

TRV LK AR AT k=1, 7 RGBS sk =1. 7 BEIRNERC) [IHAEHT *=1. 6 BEREIEX T 7RI *=1. 6
FRIEATHXHLEANT k=1, 6 KR B *=1. 6 BHLHFIERIEN M k=1.5 )/ IEFXE R k=1. 5
RIS X S % =1. 5

RETEh 1 IX B - k=1, 4 BRICHE XD % =1. 4 BRIGIAAX =BTk =1. 4 )X T B0T % =1. 4
JUMRFET RITRER) 1] 3 =1. 4 JIRTRRAE XAk =1, 4 PSR g 136 sk =1. 4 ARRUFRRIX G A k=1. 4
FEIER X LIRHT sk=1. 3 REIRPRAb XA L k=1, 3 BER AT B THEA % =1. 3 =il LIfT =1. 3

) RTA =1, 3 FRIEAR RIS, % =1. 3 FISRFE RXARROCET *=1. 3 R X LIF-RT=1. 3

TP BRI P8 =1, 2 REEIEX HIET % =1. 2 BREAR - RET k=1, 2 I E R ERPE%=1. 2
FENRPEE 2 45k =1. 2 BRI L FRT s=1. 2 FRRLEGEX HEF k=1, 2 REHEA X P EECk=1. 1
JIBFSE[X T FART %=1, 1 FEETIEOE=1. 1 EARTHIT %=1 1 BEESIRX AL *=1. 1
ARSI k=1, | AR RIRRRET % =1. 1 FBRRRR IR k=1. 1 BRI ART %=1, 1
I TIEF X Ry sk =1. 0 IR TTRA% % =1. 0 FHARMIA *=1. 0 BRIEH X A AIGE*=1. 0

FRILR A A XA T k=1, 0 PRSI k=1, 0 25 4 IETI2F 7 IK=0. 9 FEMEMIRE *=0. 9
REEPE X 2272 & T D\ k=0, 9 BRI/ IVE 748 % =0. 9 JIIRFH X M2 FEERT=0. 9

J RS BE A =0, 9 A THSROARIT 5 =0. 8 RENRAIR KA %=0. 8 SE Tkl %=0. 8
AT =0, 8 FRILIR X WENT % =0. 8 FRULERFIXSE 7l % =0. 8 )| IRt X FEAE % =0. 7

FRIE TR FGHT %=0. 7 BRESEXFEERE *=0. 7 S8 THHANT %=0. 5

B =0, 7 IATHEH=0. 7 Tl #4=0. 5 A 3E%=0.5

FERE THHLREFT=0. 6

)| | HFRIEHT % =0. 6 HilZEriofahT =0, 5

& T AR 1

HRTAARRAK=1. 3 BYETIR *=1.0 EEiiEd*=0.8 Frafihffa s o v =07
PRFEHTIFH: % =0. 6 {REEMTHF %=0. 5 &L EH=RRE=0.5

35° 36.6° N 141° 02.6° E 13km M: 3.5
EmRT R %=0. 9

45° 23.3° N 150° 02.1° E 30km F M: 5.0
REHHAH*=0.6

35° 19.2° N 141° 05.1° E 37km M: 5.1
FAETTE D k=1, 6 H#MPEHTIIR *=1. 5
Fgdrifbte sk=1. 3 kit k=1. | SUHiA4=1 0 AniiiE=1. 0 FalrfyT AR %=0. 9
FRIRHENETEATZ=0. 9 WSkTiYR-2 N=0. 8 SRATAEH=0. 7 A iiaH=0. 7 $HTiEEH=0.6
Oz B2 i lis %=0. 6 i 4=0.6
W AT B k=2, 0 RgMTRR *=1.9 fHUHRAR=1.8 AATB*=1.7 JAH&E4 *=1.7
JEHTHKE *=1. 7 RARAR %=1. 7 WTHHERG %=1 7 ki =nrk=1.6 EfipEEs N *=1.6
BT %=1, 6 FITHIURI %=1 6 Ttk *=1. 6 $k1i/IlOM=1.6 #FLHLS5%=1.6
WETTERAL=1. 6 WBJI Tk % =1. 6 JHFHT=%=1.6 WERHT F.24f*=1.6 SEmHT FA/AR*=1.5
TP L XHERNT sk=1. 5 FE R %=1. 5
WeETHEA*=14 JUHUBEITF H%=1.4 —=i—5&E=1. 4 FRACE *=1. 4 LR B = %=1.4
KA BTN R=1. 4 BT *=1. 4 B\ fa=1. 4 ZENT%E=1.3 RETHER *=1.3
THEf X e, 3 B iAGphsk=1. 3 [AEEHTS IR *=1. 3 FHHTHLEFER=1.3
BT AR AT %=1, 3 W Ari A5 k=1, 3 FREIFTEDR k=1. 2 FUERTHE) | k=1. 2
THEERXOUVE=1. 2 KRBT KL Ex=1.2 [LRTFHEE *=1. 2 AR *=1.2
FAERATIFNMRT %=1, 2 FEFHAMH LyE=1. 1 B&HREE=1. 1 1IHEE *=1.1
ERAERIGEE %=1. 0 Z Ll k=1, 0 [HEbAA BT E £ RA=1. 0 [l *=1.0
TEZZTT A OHR0. 9 B ITHNTE=0. 9 THERKXF1DA 8] % =0. 9 THEXFEX/NEH %=0. 8
FARET RIEREA=0. 8 AT AH=0. 7
LEHTZE1=0.5
EARETARR k=1, 4 SV EREXHR k=1, 1 METTRFAR *=1. 1 F HEiaEHH *=1. 1
IETHE=1.0 FHED*=0.9 JIIOFEAK=0.9 JIIOTH =Y F%k=0.8 EAMHHRM*%=0.8
SEFATH =0, 8 5T/ %=0. 8 & AETHAWR%=0. 7 AFEHHIERE *=0. 7 7= F X E#=0.5
B % =1. 0 BT HIKASEIH =0, 9 BUETIF KN k=0 9 HURERZe#=0. 8
FOUENL XA % =0. 8 HURTLHXH 5 % =0. 8 HURUE X T HJEHT % =0. 7
FORTACH X ATERT=0. 7 FOCERH KA B k=0, 7 HURUTHX AR F %=0. 7 BILKHRA k=0, 7
FOTTHIRAL) | % =0. 6
R X LTFERT=1. 2 1) IR H i 5 =0. 9 =JFITTid LINT sk =0. 9 ARIJFHT Fh2k=0. 8
WA D =0, 7 5 7 BT 7 I5=0. 6
HREMAERAR=L0 rafirPgta s 7 v R=0. 9 {iEETHE % =0. 7 GG OE fiHE M *%=0. 7

33° 55.9° N 134° 50.0° E 42km M: 3.4
YNASTHIE=0. 6




W | B | R4 ity TR RS HA
o | BB | & Moo B G E
e L o 1 GENTHA%=0.9
T 1 VENTFR k=1 0 [alFE L AET k=0, 9 SEHEETIHOO - =0. 8 [[FgrTEANT=0. 6 ARULHTHA;%=0. 5
109 |20 03 56 | H s 42° 15.6° N 142° 34.2° E 9km M: 2.4
AviRE 1 HOED BT =47 JHET %=0. 8
110 |20 08 05 | #f b puin 34° 40.9° N 137° 58.8° E 12km M: 2.9
] Uk 2 HMITH =R %=2. 0 FHs5) iRt *=1.6
1 HIHTRA *=1.4 FH) TN *=1. 4 NI AP *=1. 3 L4 x=1. 1 LHEE=0.9
A2 TR % =0. 8 2 JE i %=0. 6
111 |20 08 34 | JfeEEIRALES 35° 34.3° N 134° 34.1" E 13km M: 3.0
SejlL 1 ILEEETE XA k=1, 2 BrERATIER %=0. 9 BriRRHTE; *=0. 6
112 |20 10 41 | pPaREfMHT 24° 12.9° N 123° 49.8" E 20km M: 2.8
TR 1 PrETRIE=0. 9
113 |20 10 47 | Zbwbyh 36° 16.1° N 141° 00.2 E 35km M: 3.2
PRI 1 HSEHBIV NG5 % =0. 6
114 120 15 42 | FHSHEEHE 29° 16.5° N 129° 13.6° E 15km M: 2.9
IR I 3 RS HERINER*=2.6
115 (20 17 04 | AT HI s 29° 14.7 N 129° 18.9 E Tkm M: 1.7
JEVR S 1 BRETEAINGE R *=0.7
116 (20 19 44 | #EKH5ALES 43° 36.3° N 144° 24.8" E 5km M: 1.2
AeifE 1 BB T o FH Y 7 %=0.6
117 |21 08 25 | TIHERH I 35° 26.4° N 140° 27.4° E 57km M: 3.4
TR 1 ZILEp k=1, 3 IR ATANER S LR A=1. 3 KEARTAHE*=1. 3 JLTJUERTHFH %=1.0
ILE A= %=1. 0 B&TH&EA *=1.0 TIEEELEX/MEH *=1.0 ErITRER %=0.9
THEFGLXHRMT % =0. 9 [LETTHA N *=0. 9 (LIRS %=0. 8 [LEHi *=0. 8 HATTHCHE=0. 8
AT HUEIR % =0. 7 BEZJEMTEE L %=0. 7 £ LM% 1=0. 7 —&0T—5=0. 7 BT *=0.7
BEIRHT T2 4k =0. 6 THEHEXISDAEF %=0. 6 FiJF IR %=0. 6 FEEFA%E%=0.5
118 |21 21 12 | ZHwyh 36° 33.4° N 140° 47.7 E 86km M: 3.3
PRI 1 AiaH:*=0.6
119 |22 08 15 | /)Nt 42° 14.7 N 141° 27.4° E 98km M: 4.1
AviRE 2 EREETTENERT % =1. 5
1 ZOPRTE RS k=1 1 TRt «=0.9 HTmZer=0.9 FarT LRI %=0.9
FZIHT BRSRALHE =0 8 OV M = EHT =0 8 BRAHTHIAMT %=0. 7 HFOV=7H WP | LIT=HT=0. 7
HAR 1 BOEFST- RN % =0. 8
120 (22 14 12 | ZImIRAEES 36° 23.3° N 140° 33.9"° E 54km M: 2.9
PRI 1 SREMT/ NP k=0, 7 BUHERHME % =0. 5 IREMTAEE%=0. 5 HZHBI/INFHE %=0. 5
121 |22 14 31 | FHREHT 24° 14.5° N 123° 49.3° E 15km M: 2.6
TR 1 PrEmTRIF=0. 5
122 (22 15 58 | FukiLAEER 34° 12.2° N 135° 09.5° E 6km M: 2.3
R L 1 FnEkIL—3 T %=0.7
123 |22 17 14 | ‘HFRh 39° 23.9° N 142° 02.2° E 52km M: 3.2
HFR 1 AT RBmT=0. 6
124 (22 22 05 | PEERFHIT 24° 14.6° N 123° 50.5° E 14km M: 2.6
TR 1 PrEnTRIE=0. 7
125 |23 04 51 | ZURAGER 36° 50.4° N 140° 47.6’ E 13km M: 3.4
PRI 2 AR TTRET % =1. 6 ALZIRTTPHRET k=1. 6
1 EARTART %=0.9 AILii+ERT A *=0. 5
w0 1 WhETHNT *=1.2 Wb ET/MAE=1. 0
126 |23 06 32 | =& 38° 52.8 N 142° 04.6° E 45km M: 5.1
IR 4 KIFFHTHR *=3. 7
3 RN 1=3. 4 FETIRARIT k=3, 4 ZAIETARE=3. 1 KAVETREZNT %=3, 1

SATBTEDS k=3, 0 TRARETHTHTEE=3, 0 BORrPECKET % =2. 9 =Rl aiid k=2, 9
TR % =2. 9 BKTTEERT %=2. 9 BoKrim 0T % =2. 8 BRI %=2. 8 FEH I *=2. 8
AT ERT k=2, 8 IR o) | [ RIR=2. 7 SRl =2, 7 BKTTHRINT % =2. 7 FU5IHTaiE/K k=2. 6
KIEFTRS L % =2. 6 BKATRILET % =2. 6 KiiE) | = H0T=2. 6 FKAid HET=2. 5
AETCENERE *=2. 5 HEETIERT %=2. 5 HUABTIRA %=2.5 ZJIIHT4) 1|1 %=2. 5
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KIGTHESE *=2. 4 fBTRIT=2. 4 MNEBITEb=2. 4 FEFEZEE=2. 3 ZEFHi4nk *=2. 3

BT AT k=2, 3 B IR ML % =2. 3 ATy 1AERT sk =2. 3 A HUriHdH % =2. 3 JHATRE %=2. 3
AT % =2. 3 ErylE BT RRETE k=2, 2 B LUNT % =2. 2 FIFFHTRIF %=2. 2

SRS k=2, 1 KAVETAAT RS %=2. 1 FAFRITIUEE %=2. 0 S-SR %=2. 0

B SRS =2, 0 ZEJUTT—i8 k=2. 0 F&HTMEFETT k=2. 0 EHINSEMTHE8TH *=2. 0

B HIEXIEL *=1. 9 BTN %=1, 9 A EHEFXEAT *=1.9 KIPITHII%=1.9
SAIETRATEITIE) 1[P9=1. 8 KAl I k=1. 8 FEEMTFIH k=1. 7 IEEAHAXE R *=1. 7

KT =AA %=1, 7 BRI 7 EIRINSERT/ NP k=1. 6 KIRTAHIL*=1.6
FITFETHTRG k=1 6 ‘B3 [EFRTRT) | % =1. 6 EIRATT/N\IE%=1.6 [LICHTEAER *%=1.6
BRI k=1 6 FATEL*=1.6 (UIBEZH=1.5 AHTAM *%=1.5 &5 11 %=1.5
SRR %=1 4 (\UBEEHEFX =1 4 A k=1. 3 LLHEITHR=1. 3 IIEHFHEXAA=1. 3
HAMT SR % =1. 2 (IBHFEXEA *=1. 2 FHEITAE%=1.2 t»r IR k=1. 2

B REXILE %=1, 1 R k=1. 1 (UEHEEXHE *=1.1 AT %=1 0
—BAFTERARET % =0. 9 —BAHT TIREHT *=2. 8 JANTETH AATERT=2. 8 —BTHileRmT %=2. 8
SSATTPERT %=2. 7 mEFHEN] =2, 6 {E&TTIGEmT=2.5

—BETAEIRET % =2. 3 KAIETTHE) [IT=2. 3 Fignijes F iy FHMT % =2. 3 (BT HEEK % =2. 3
ABMT /Nl =2, 2 SESRMTEIR k=2, 2 —PArTHLIAT % =2. 1 BRI LIFEmT=2. 1 BUNATARY *=2. 1

R TTE N %=2. 0 RN RME %=2. 0 BUNTHIIR *=2. 0 —BIriKHIT=2. 0 ST HlkiT=2. 0
BT ESPRT k=1, 9 BN k=1. 9 FERFHEEI*=1.9 B hTHEZ%=1.8 [LEHT/\#EHT=1.8
FHNPETTREHT k=1. 8 TELHTA AN %=1. 8 &7 IRATTER %=1. 7 L& IOEMRA T *=1.7
—BETAILET k=1, 7 AL BRI k=1 7 [UEET AR %=1, 7 ‘Ei XS k=1. 6 BN I[*=1.6
ABETTHFAT k=1. 6 L UREE k=1. 6 J\IFFErTHIE*%=1. 6 =i/ &ii%=1.5 {E&TH AR %=1.5
A EFERT=1. 5 S TRIR=1. 5 B EER % =1. 5 BN HiAREA *=1.5

BT =1, 4 B TR I AR %=1, 4 BT k=1 4 — PRy e k=1 4
SEPMTERI P JUERET k=1, 4 BN AR REENT=1. 4 —BEi) AT =1, 3 B EHNT %=1. 3

PP FEAFEF I k=1, 2 AR k=1 1 PERTEITIRPN) k=1 | BEmT 540 rA=1. 1

AP AT *=1. 1 JUBEHRKE=1 1 JUEEHEEEk=1. 1 JUFROHRN *=1. 1 FARTTAIE=1.0
NEETRERR=1. 0 J\IEEHTIA [ =0, 9 FERENT)IF =0, 9 BEKMTIERA k=0, 9 AZETH) I IFFHT=0. 8
S TEEEPRTRE=0. 6 A TEEEFIT RS % =0, 6 AZETRANT % =0. 6 F&BTEE /5 %=0. 6

T TIER=0. 6 PR BP0, 5 BENT A % =0. 5

2 [ WA A %R=1. 8 J\FHIFEASk=1. 5

2

AR GRAT E KH sk=1. 3 JUFHINAL*=1. 2 FFRT =1 2 AR T %=1, 1 HALAT bR %=1.1
BOSHETHRFHE%=1.0 JUFHEET=1. 0 LFETAR /) F3%=0.9 B SEHET EIH%E%=0.9

IR REHR *=0. 9

KALTEAL *=1.5

KAUTFAFNES % =1. 4 FEFHARER=1. 2 J\BEITIGE *=1. 2 FJIBTALI A *=1. 2 =FEATE ] %=1. 2
FKETHRLOFIE % =1. 2 HyRERTFERE H=1. 1 KAUTARHTERNT % =1. 1 BKETHEFE %=1 0
FEAIASH TR % =0. 9 KAUTHALREF % =0. 9 KAUTFRE <k =0. 9 FK ST/ HAR=0. 8

K FHSEARNT s >k =0. 7 ALAETTPEARNT AR % =0. 7 FKHTHREFNZCKRA=0. 7 SRR HEE=0. 6
ALAETT A ARRT/ N E %=0. 5

FHASTHREARMT =1, 8 FHIG AT k=1.8 HAFIIICEMT %=1.6 [EAMHEH *=1. 5 XHEMTFHIT*=1.5
PR TR R X PERT % =1. 5

TR NG %=1, 4 fEEOETTEILNT k=1, 4 FTHMTAR YNk =1. 4 BRILTHIFENT % =1. 3
ZERE)N |77 )\IRRHT sk =1. 3 JISRHT FL B [ sk=1. 3 AE AT *=1.3 WX i —fiT=1. 3
FREEAT IR k=1, 3 ZER) 1T \EIL =1 2 “AMRTHEHE *=1. 2 KEFT FIaAk=1.2

FATHTARG HT=1. 2 BRI SERT k=1, 2 HATASEIT %=1, 2 RS AZAE k=1, 1 EiTs k=1 1
GRS AT %=1, 1 AKATIIGE =1, 1 FATRTHORRE k=1, 1 SRR k=1. 1
FNETEALR k=1, 1 @ETETRET %=1 1 AEHEEk=1. 1 fFERTILE *=1.1
FAABES T/ NG k=1, 1 A TR | TRIFUk=1. 0 /NEFIT/ NEPTIT s =1. 0 f2 M RIERT %=1. 0
FEESTHAAARRT=1. 0 STAMTARRE %=1, 0 JRITRTEIAE=1. 0 FIFEEHFRTX = BRT=1. 0

P FELS TR X i R sk =1. 0 SEFRK sk =1. 0 4@ EyIHErini) |5 =0. 9 #&EiiRLAHT %=0.9
HRARTHRA HEE=0. 9 ERIMTAN % =0. 9 JIIPNAT_EJINRPE*=0. 9 ARILTHFEH=0.9

FIRT 8T R 3k =0. 9 /NEFRT 3 % =0. 9 BRATA ST *=0. 8 FTTHI KIS %=0.8
FAFIS TR R XA 7E=0. 8 AR LB FAGA RS HUF%=0. 8 741N 1[5k=0. 8 1@ B ET H &HHT %=0. 7
RS TIAREFRT % =0. 7 WO & THERRT % =0. 7 JCREMTEF b5k=0. 6 JIIPNAS FJIIN=0. 6 KEAIH/INE=0.6
WhE T/ IMGIE=0. 5 Wh X R k=0, 5 — A4 %=0. 5 JIIPIFRT EJHP/INLRE %=0. 5
FHRTERN=0. 5

FRILRT Ry k=1, 3 RBAEIRTAHERT k=1. 2 JlAERTA =1, 1 AU k=1. 0 KIRATHIRIF*=1.0
EMATR7IR=1. 0 RKEFEEAR%=0.9 F&) TR %=0.9 [LEOMTHE> k=0, 8 X MHTHEAT % =0. 8
FEPITSR)I 5=0. 8 JEPMTA H *=0. 7 KIBATHT%=0. 7 b LT =0. 7 HARHTH % *=0. 7

Fe EITTENT k=0, 6 KEATEAK % =0. 6 FIRATE O %=0.5 KRiFiT VAT 1 7=0.5

ST T B HIHIT=0. 5

SERETTA k=0, 9 HSZHIBN I/ INFRE %=0. 7 A HiAlR=0. 5 HLParfisitE=0. 5

36° 24.7 N 140° 49.0° E 27km M: 3.6
A SEHTB VRS k=1, 9 SR Bk =1. 7
ON= BRI E sk=1. 1 SRR k=1 1| O7=bAemisa)%=1. 0 BREiEH %=0. 9
KYEMTHEIEHT % =0. 8 HHEKE HALNT %=0. 8 /KT iPNENT %=0. 8 H Zifif%T*=0. 8
FIRFENETTEAZ=0. 8wl /N k=0, 7 ZIREENE T E % =0. 7 S&MHIKk I *=0.7
IRELRT/ NP k=0, 6 K HIART=0. 6 F K EHIEF 1 %=0. 5

36° 40.4 N 140° 46.4° E 67km M: 3.5
HSZAi IR k=1, 3 B HGE =1, 0 FFRAE H_L/INisk=0. 7 SJFMI/Np+=0. 7




R | EEEE | B4 ity TR RS HA
T2 | BB oo B G E B
129 |24 02 32 | ‘AR 40° 03.4° N 142° 02.4° E 62km M: 4.0
AR 2 HARHLBATIE x=1. 5 W FRE{A%=1.5
1 HARREENT S k=1 4 JUFHNHLR=1.3 JUFTENT=1. 0 +FurHiiBE*=0.9 /U= dim4f*=0.9
HARPAEIT R =0, 8 TN H4E=0. 5
PN 2 JUE iR % =1. 5
1 BERTTEER k=1, 2 JUFHRERA =1, 0 HEFTHEWNT k=1. 0 HEAHEFA=0. 9 BEKMTHEK % =0. 8
BT % =0. 8 S5 FIERFIT ICEF =0, 7 {EHMTHEEK =0 7 & i 3 % =0. 7 B[ i) 1] %=0. 6
TATREEST k=0, 5 AR % =0. 5 A HE%=0. 5 —BITHEARNT %=0. 5
130 |24 04 27 | KRS 40° 15.0° N 140° 24.3" E 11km M: 3.3
T 2 JLRKHAEENT=1. 6 KAETHEO%=1.5
1 Ak HETH E k=1, 3 FRERTHEE k=1. 2 JLEKE KRR %=0. 9 FEA Tt *=0.9
KEETHEEPNBTES H % =0. 8 AR ELPNBTIRMIPN=0. 7 KAETHAMNT %=0. 5
131 |24 04 48 | REAIRREAHISS 32° 44.6° N 130° 44.77 E 8km M: 1.8
REAI 1 REARTEXFEH=0.5
132 |24 12 34 | #RERMH 37° 1227 N 141° 30.0° E 34km M: 3.8
TR 1 MEERTIRF sk=1. 0 FASHIANS [BT=0. 7 )IMEET T H % =0. 6 JRITHTZ:HHE=0. 6
133 |24 13 51 | AEARIRREAMS 32° 43.1° N 130° 39.2" E 14km M: 2.5
REAIR 1 REATERAEH=0.9 FGMiTiE& *=0. 6 FIRTAREIKE %=0. 5
134 |25 01 45 | FKHRNFERTES 39° 29.6° N 140° 25.1° E Okm M: 1.2
A 1 KA <5 % =0. 7
135 (25 07 49 | Bk 42° 10.77 N 144° 48.3° E 27km M: 4.3
JeEE 1 AZAHTHHRE % =0. 7 SIRKTHTENT=0. 6 FIFEITYE 1 55%=0.5
136 (256 12 28 | mEEEN-EVE 5 31° 50.1° N 129° 40.6" E 9km M: 3.4
SRV 1 BEEE) I INHIREENT k=1. 3 BEEE)I|PNHT_LERAT % =0. 8
137 (25 12 29 | f&&Rnh 37° 27.4° N 141° 14.4° E 61km M: 3.8
0 2 HAITARS HT=1. 7
1 FREERPIHPRR k=1. 4 2581 [T *=1. 3 @EIHETERIINT k=1 1 — A *=1.0
JIMERT HE k=0, 9 AE AR %=0. 9 FHIMTA MY NE %=0. 9 HASTIHRHENT %=0. 9 KEATH/NE=0. 8
FEES TS =0, 8 “AAATTA L %=0. 8 HIRITTABEEHT 5=0. 6 /INEFHT/NEFHHT % =0. 6
TARRATHEE %=0. 6 & EIAEAT P AL RS HUE % =0. 5 FEFHES HERTX 5 RRT % =0. 5
IR 1 (LTeHTEAER k=1, 1 ) IR R || 5 =0. 8 VAR %=0. 7 fAMFTA M *%=0. 7 AAMT L3§=0. 7
LEHRTHRRA=0. 5
138 |25 14 08 | fREIRIwE Y 37° 18.4° N 140° 56.6° E 61km M: 3.5
e i U 2 BCERTHIFT %=1.5
1 WhETH=FIRT=1. 4 IRTHTEHNGE=1. 4 WEMVEAVES *=1. 3 HATIHENT %=1. 2 HAZERTILE *=0. 9
JNEFRT R 5 =0. 8 48 IAEAHT AL KA % =0. 6 ARG 1/1=0. 5 JIIPNAS FJ1IN=0. 5
139 (25 18 O1 | pEPEN-REVE 57 31° 50.0° N 129° 41.1° E 8km M: 2.7
JEVL S 1 BEEE)INHT NERET 4T % =0. 6
140 |26 23 37 | J\XBEA+ 32° 38.5 N 140° 53.2° E 41km M: 5.8
THURUHR 3 N\XUIEEI T F%=2.8 FHr BF=2.6
2 AT =AR=2. 4 J\SCRTHENT=2. 2 =EAEEM=1. 6 #iEEF4ERE=1.6
1 MEEEFRS k=1, 4 SEEFTVE =1, 3 ZERTE *=1. 2 FEAKE=1.2 =“FEfthg=1.2
HORCTF R R TFRT=1. 1 3T XA 5k =0. 9 BURTRIEATH L=0. 9 HrEst=XtRE=0. 9
FEFAKS %=0. 9 FTEH X HUA S %=0. 7 FRTHAEL) 1 %=0. 7 HRKH XA H %=0. 7
HORORNX A *=0. 7 /NERINVIET %=0. 7 FHEREITH R *=0. 6 HRKHIXZEE)1[%=0. 6
R R k=0, 6 FUE N X L HERT %=0. 6 FHAATHIE-DD U4 [%=0. 6 [E4FiiAZL %=0.6
TURURRIS KRR k=0, 5 BURPEXIGEFR=0. 5
THER 2 PEFENT FEAR % =2.0

FRZR 1 I 2

BRI 1
e o 1

FEILTTRATE=1. 4 BTG k=1. 3 WBJIITRRHE *=1. 1 TRy =1, 1 RrITRRE *=1.0
PR %=0. 9 FIFERAHT VRN %% =0. 9 B gy %=0. 8 THEERXOUE=0. 8
TR =0. 8 ME)IITH/\5=0. 8 —EWT—E=0.6 BERMTIHIE *=0.5 HA&H A5 *%=0.5
THEP R HYepE=0. 5

TR =1, 9 JERT FEEE A k=15

BRI LFERT=1 3 ) ) LIRS TBAT =1, 0 JIIRFTRIR/IMERT k=1, 0 =it LAY 5=1. 0
BT =0, 9 ) IIRFE I E RIE =0, 8 S HAERHT %=0. 8 25 T2 #IF=0. 8

JUHIRFeR K M BRERET=0. 6 RN AR %=0. 6 Z=EFi%8R=0. 6 JIIZF/IIFFX 1 *=0. 6
SEETIRE k=1, 1 FOBTRRERT %=0. 8 ALARIT B % =0. 7 1S AENER %=0. 6 m —REHTEHE =0 5
FATTERREAT =0, 9 " AUATHENE *=0. 8 AN %=0. 8 HrHIRT A H|ME %=0. 8
FREEAT PRI R =0. 8 “AUATTIHH: %=0. 7 {RITHTHEHAR=0. 7 FHrTIEk=0. 7 HFITTHHENT %=0. 7
JINEFIT/ NEF T % =0, 6 J1 /(M Tpg %k =0. 6 #JIMTHE 1] %=0. 5 @& eEridz LnT %=0. 5
FZEMTAL 5k =0. 5 AT HTH7 3R] % =0. 5




R | EEEE | B4 R FREE HE Bt
T2 | BB oo B G E B
RN 1 BN %=0. 8 OB iimatdsis =0, 7 A MiiaH%=0. 5 Y HRTEH=0.5
B R 1 MZEATRFRR *=1. 0 &1 FLI#ERS *=0. 9 & HEBHAFHEH *=0. 7 o EALRKEF *=0. 7
SN2 A E=0. 5
FBFIR 1 FEHHHIREE 0 =0. 8 HEHHEE *=0.6
i 1 HPORTZS RACk=1. 0 {i[HHT I o % =0. 8 JrE o [E iU ART %=0. 8 FrafiffrE s o v k=0.7
PEOEEM % =0. 6 FHHiE/KITHEE %=0. 6
141 |26 00 22 | f&fEfhiE 37° 47.0° N 138° 02.4° E 21km M: 4.0
s 2 VYT AT %=2. 2 kAR k=1. 7 FelEiiPEAs s *=1.5
1 _E#EHTRTNT=1. 3 (eerifl) | =0T H=1. 3 ZEdErfika)I128mT k=1, 3 fefri/ AT k=1, 2
Vel k=1, 0 Vel TR k=1. 0 ity k=1. 0 EMmi=FHEr Bk *=1.0
PSR 1 % =1. 0 PeEriELrEHT k=0, 9 Rtz B %=0.9 FET#RIA*=0.8
R X sk =0. 8 BB REME 2208 =0, 7 g Bk =0. 7 B &) | B2 AT % =0. 7
HASEIRHT K =0 7 FAdRHIA IR %=0. 7 el AL % =0. 7
e o 1 PHEHEHTERR=0. 5
) 1 1 #mSTAAE E=1. 0
142 |26 00 36 | J\SKEHIFHh 32° 38.4° N 140° 47.5° E 53km M: 4.8
HUUAR 2 Hy Ei=1.6
1 JCHHTE L7 5 Rek=1.4 JUCHT=AR=1. 1 J\SCHTIRS7=1. 1 =HEEH=0. 6 #idtEAT4:5R=0.5
143 (26 03 47 | Ll e HES 34° 41.8 N 135° 12.77 E 11km M: 2.7
T IR 1 ML XA FERT % =0. 5
144 |26 08 27 | PHREAHT 24° 15.2° N 123° 49.1" E 14km M: 2.8
TR 1 MrEnTRIF=0. 8
145 |26 18 44 | ZRIEFEEER 36° 06.9° N 139° 50.9° E 53km M: 3.9
PRI 3 AGRHAERT =2, 8 AR A %k=2.5
2 M 4=2. 4 SV k=2, 4 flEiifE=2. 1 SORME N % =2. 1 JREMT/M*=2. 0
/NEET/INIR=2. 0 AT AT %=2. 0 BYITTENER=2. 0 BYIIFDPIH %=1.9 ART/\HF*=1.8
EHDH ST EHH k=1, 8 /NEEREA *=1.7 {THHi L *=1. 7 AT *=1.7
ANEE EERE %=1 7 AT k=1, 7 SR FSk=1. 7 LIATEEIR %=1 7 FETHH k=1 7
SRR =1. 6 FREHIPIRH k=1. 6 FREXEHANT % =1. 5 PE4E=1. 5 YORTEH=1.5
1 AR k=1 4 LT k=1 4 BEETSEH %=1 4 23952039 SRR %=1 4
BANTHERE %=1, 4 JRER A %=1, 3 - \THRFFEER *=1. 3 D TH SV AHEM *=1. 3
AL *=1. 3 D IEXHKER *=1. 2 FHRTKHEEIGNT *k=1. 2 OV BHRh i tses %=1. 2
TFEEFRAIENT %k =1. 2 KFHER=1. 2 il RRTHg k=1, 1 FEAETE D k=1. | S$HAfES*=1.1
KRFATHLE %=1. 0 ZRBEENS TiEATE=1. 0 SERATSZAE %=1 0 SRMTIR L k=1.0 ZIRAT/NE*=1.0
FESRTRG k=1 0 LB/ INFAE %=0. 9 M i#RM=0.9 OV= B2 ii#a)11%=0. 9
BEMTIERT % =0. 9 FRATHHTA N %=0.9 SPATAMI%=0. 9 SRERTRE L %=0.9 PG FHL*=0.9
TFEF R K=0. 9 1T %=0.9 FEHT/IMEM %=0.8 FEEREHILT %=0.8 FE/IRHA*=0.8
PRI N REF =0, 7 ZRIEENE T E P >k =0. 7 FT05 R % =0. 7 Fgdkrfifilr %=0. 7
FEsrifdtie =0, 7 ForhiZE =0, 7 HMEATTE % =0. 7 gt %=0. 6
SNEHSWHIINTE®=0. 6 FHOKHEAETRET=0. 5 FIHRETA) =0, 5 R HiEE % =0. 5
HFiFEF %=0. 5 Bfift%=0.5
N 2 FEETHIMREPT=1. 9 TEFE k=1. 9 (EEFENT k=1. 8 FEARRTEA *=1.6
EHEPETTERNT k=1. 6 HYEHA AN k=1.5 NS *=1.5 FTEHET*=1.5
1 AARHIERT=1. 4 ERFEARY=1.4 E=JIITLS S & %=1.4 387U 1=1. 4 BRRITAER*=1.4
TEFHAHE % =1. 4 EEFHEEIT k=1. 3 FEEHREE *=1. 3 EMiiAkE*=1.3
WEAHTPE A k=1, 3 VeBFTrpmT k=1, 3 ERITHIERT %=1, 2 HFATES T k=1 2
TAEBTENT % =1. 2 EMHE =11 Fik&< HHKE*=1 1 HESLTRE*=1.1
WEATHBERARTRRER k=1, 1 FGHEE %=1.0 H TR *=1. 0 FE = HitEH *=1.0
JETETHNSEE k=1, 0 FHE T R=1.0 BYEHTRAY NIRRT *=0. 9 FiAARE)HTHEEE % =0. 9
FEVRTTS BT %=0. 9 /INLITHFPJMT 5=0. 9 BF AR HLAkk=0. 8 KIS FHEHE [ %=0. 8
R EIT & H % =0. 8 SMTANT k=0, 8 SEARNTALE IR KL %=0. 7 HaAmT £4 %=0. 7
AR LT =0. 7 BYEIHREYI=0. 7 HiAHRE)ET/ M1 %=0. 7 BYeri I %=0. 7
LR TI5EHT % =0. 7 ME AT T %=0. 7 HiARTHERTZH %=0. 6 HTERTHH*=0.6 AXTTAE*=0.5
TR IR 2 HilETTTAENT %=1, 8
1 BEARTISEREIET sk =1. 3 HiA=migrEnT k=1. 2 ARANTHR=1. 2 FEEIIRBTHTE *=1. 1 KIRATH O *=1.1
VEHETHFARET %=1, 1 FA T RAAARAT k=1, 0 DR PEA LRI k=1, 0 {JFERIRF i BT 5k =0. 9
RHETPEART %=0. 9 #&JITHIRRAT %=0. 9 EXEATHEF %=0.9 FAGTIIENT *=0.9 #JIITHKE*=0.8
ARG TR AT 3k =0. 8 AHITTIEH] %=0. 8 KH MRS %=0. 8 FARHETHRE *%=0.7 FifTeH *=0.7
T80 KB 2 WT %=0. 7 Hil ETRkAERT=0. 7 V2 AT EAPNET=0. 6 VHETH FARIT%=0. 6
MRS SRAT %=0. 6 1 itATBUIVI=0. 6 BifETE + RAT%=0. 6 RAifETSEART %=0.6
KEATEETHAFHT k=0, 5 Z»& 0 AT %=0.5 & V) 0G0 %=0. 5 B EIEM]JFHT=0. 5
TR 2 BT %=1.5
1 S aipdir 2 %=1, 3 [FE =1 2 MiiEaT=1. 1 A ThiRFamEETH *=1. 0
SR TERE %=0. 9 TIEER) IRKAERET%=0. 8 ¥ HiPaEHE *=0. 8 Hik1%=0.8
FEMTZZ R %=0. 8 2| LMT/Nth =0, 7 BRERFHTEVE % =0. 7 AT H %=0. 7 EIPETI KR *=0. 6
FEE R k=0.5 pRHERRZEH=0. 5
et b 1 FEWRTHTHET 9T =0. 6
B ER 1 AEM FRE=L 4 IZERRFIR *=1. 3 FAEHTeM*=1. 3 ERITE L FHr%=1.3




R | EEEE | B4 ity TR RS Bt
T2 | BB oo B G E B
TR LTHRASERT =1, 2 EABTAEI % =1. 2 FEATIIRI *=1. 1 MZEMALI2%=0.9 AEHHHE*=0.9
PV HTHEH =0, 9 JLATHAMT 3%=0. 9 AT IAk=0. 8 A EHTEHE *=0. 8 FiF2EHMTAHES%=0. 8
ETERVE %=0. 8 A B E %=0. 7 ARITTEKEF %=0. 7 AFEFRILEN=0. 7 = EilfIXE#5=0. 6
FRACTIUT AT % =0. 6 fEULITAZ L1 =0. 6 JNZEM =% %=0.6 FRMANT*=0.6 EFHH *=0.6
IINIBT R 3%=0. 5 8RR /)1 %=0.5 =it s=0.5 S\ zFIbX )5 %=0.5
REA T %=0. 5
HORUAR 1 HRCURIX ARG %=0. 8 FLTAHXATHI=0. 6 FHATHIE->D U4 k=0, 6 HEUHHEX E%A %=0.5
HHEXTE & J5 5k =0. 5 FURE N XARHIRG % =0. 5 FURE S XFBL%=0. 5 FETRARIX A7 A % =0. 5
W) X H8=0. 5
146 |27 04 58 | #efHkiE 34° 10.8° N 135° 05.5° E 9km M: 3.7
s L R 2 YEFATH FEEx=2. 1 A IR0 %=1.9
1 FERILT T k=1, 3 FodkiLE) NTA % =1. 3 HEATH A *=1.2 AETELE=1.2
N T EE k=1, 2 Fnaki Ui BEFE T=1. 1 Fsfkil A =BT @5 %=0. 7
Sed 1 PHASHIILIER k=0. 8 YHATHIHRN=0. 5
TEEI 1 USFATIIEFINT % =0. 8 S AT ERARERR=0. 8 22 TMTEYEx=0. 7 {fEE T AFINT=0. 7
2RI HR % =0. 5
147 27 09 12 | FRIRILEEHS 36° 03.3° N 139° 54.8° E 44km M: 3.1
PRI 1 /NEET/NIR=10 /NEET EER%=0.8 WERT/ M *=0. 7 RSl FB %=0. 7
Al TIARRE=0. 6 AR AFH:%=0. 5 MM FPx=0. 5 iR *=0.5 ATHPNIFHET *=0. 5
PA 1 HiARHIEET=0. 7 FEFHES %=0.7 FEFHFE%=0.5
F IR 1 A4 %=0. 6
148 |27 18 40 | Zhwuyh 36° 24.2° N 140° 39.8’ E 52km M: 3.6
/S 2 iA=L T
1 HEFTHIE k=1, 4 SRR/ M *=1. 4 BYITPIHE*=1.2 BSZHBINEE k=1 1 Il *k=1.1
TR D S EHF %=1 1 KFHEIT=1. 1 ARIFEE k=10 /IELHEA *=1.0
A R=1. 0 TR %=0. 9 AR FB%=0. 9 Oz B 2himatdscs %=0. 8
O AEHIFEEEE *=0. 8 /NEEHT EER %=0. 8 ARAii=0. 8 HHA = il 1 *=0.7
FUPEHIPI % =0. 7 K HPIERT %=0. 7 /NEER//INI%=0. 7 HZH&AT%=0.6
P HH D HHTRFIHE %=0. 6 OV bAe/nmisia)ll=0.6 B LH+FERTAE *=0.5 S&iif=5E%=0.5
B FEEE =0, 5 ZKIRMT/INE %=0. 5
149 |27 21 08 | Frafkili Vg 33° 39.9° N 135° 34.1" E 36km M: 3.2
AR LR 1 GHENTH AR %=0.6 HEJIHT T4 %=0.6 HEHT HE *=0.6
150 |28 01 21 | Jm{nfyer 42° 15.6° N 142° 31.4° E 73km M: 3.5
JeEE 1 JHRATHTIR=0. 5
151 (28 07 49 | ZH5AEES 45° 21.4° N 141° 42.4° E Okm M: 3.0
AbiiE 2 HENTBEE=1. 6 HEPNTTTPoek=1. 6
152 |28 11 35 | Fnakilibtdban 34° 07.7 N 135° 10.4° E 2km M: 1.3
TR o 1 WgERAT FEE%=0. 6
153 |28 15 33 | FKMIRMNEEALES 40° 02.5° N 140° 33.0° E 8km M: 2.9
A 1 ARk EE k=1. 0 JtAKHEFEETHE H %=0. 7
154 |29 00 23 | ‘ErdsiRid 38° 41.3° N 142° 05.0° E 49km M: 3.1
HFR 1 —PBarfiFee] % =0. 7
155 [29 05 09 | ‘BNl T ErEs 32° 33.1° N 131° 40.0° E 16km M: 3.1
BRI 1 FERTAL BT NG A % =0. 9 FERTHALHMT 7T % =0. 8 T IRER AT HES % =0. 7
156 |29 07 19 | Fngkilbtdbss 34° 13.7 N 135° 10.1° E 5km M: 3.1
e o 2 FEKILF—& T %=2. 1 IR AL 2 T=1.6
1 JERET FEE%=0. 7 FCEEHM] A4 %=0.5
157 (29 07 23 | FukiLEALEs 34° 13.7 N 135° 10.1" E Skm M: 2.6
e L o 2 FuskilTi—%& T *=1.8
1 FIAkLTBREE T=1.0
158 (29 10 55 | FukiLIsEALER 34° 13.8° N 135° 10.1° E Skm M: 2.6
R 2 TRl —%& T *=1.6
1 FosRiliBEFE T=1.0
159 |29 23 05 | JHATVH 41° 54.5° N 142° 19.3° E 71km M: 4.2
A 2 FOTEDMTERNILTFRT=1. 8 HIOV=2MT =i JBl] *=1. 5

FREMTACERT % =1. 4 FrOTEHMIEHPIEISENT sk=1. 4 TN R~1. 2 JHTHTEeH %=1, 2
FELIETZEET %=1, 1 20 HETZ 0 HIsk=1. 1 JHIRETRMT %=1, 1 R RBHETAAE %=0.9

ST FIHEE=0. 9 ZEAMT5B 534023 %k =0. 8 JHIAIHTEFR=0. 8 i T RERASRNT =0, 8 JEELHTREVI=0. 6
JERRTIEAGE=0. 6 FEREM AR %=0.6 2V HETHE%=0.6
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=N =D

TR e A
=T 1

TR
TR 4

PRI 4

HOEFTRD TSR k=0, 7 [ FRTIE{A k=0, 6

43° 02.0° N 145° 49.3° E 65km M: 3.8
HRERTHEREREE *=1. 3 AREMWEARK=1. 2 JEHITESAT *=1. 2 fFHHTIE 2 45 %=0. 6 HMTE5H=0. 5
FRETHEDA %=0. 5
39° 45.3° N 141° 50.6° E
P ERTIE{A%=1.5
AR BT K 3k =0. 8 J\FHIPHL k=0. 6
RPN k=1, 7
T k=1 1 AN REE A= 1 EETIGERAS T *=1. 1 = HmRXI*=1.0
BT =1, 0 BRI TR R %=0. 9 JEEF TR SFI %=0. 9 HEAT HEFH=0. 8 J\IE i FHEH %=0. 8
WAASERR =0, 8 KR i1 %=0. 8 =ity ii[HH %=0. 7 —BIriARAT k=0, 7 {E AT %=0. 6
D GERTRERGR=0. 6 KARTERTHE IT=0. 6 JHRATE SR k=0, 5 TERFGHENT=0. 5 HTFLEERT KB %=0. 5
PRI =0, 5 287 i 2E0T %=0. 5

58km M: 3.7

35° 05.5° N 133° 00.8" E

FEIR T ST %=1, 0

4km

36° 26.5° N 140° 37.2° E
MRAETHAA TP EE=3. 6 JRESHTTAE % =3.5
BIMTE % =3. 4 WO ST %=3. 2 [AfTi*=3. 1 FHZI*%=3.0 F i E#*=3.0
SRR SRIG % =2. 9 FR A k=2, 9 AT PR % =2. 9 ) I RALR % =2. 9 FJIFP/INE *=2. 9
FHARTTHTREARMT sk =2. 8 /|NEFHT/NEFHHT % =2. 8 HATTHACHUET k=2, 7 /|NEFHTHIE % =2, 7
W TG IE=2. T BATTERIEET k=2, 6 BEANREEA %=2. 6 02| HiaMi T *=2. 6
TR s sk =2. 5 JIIPNAT L P9 RJE %=2. 5 FIAFTHANS [BT=2. 5
FRTTERN=2. 4 FITHIRAE % =2. 4 2811 gL k=2, 4 “AMATHEHE *=2. 4 RIRET—AA % =2. 4
HMARTHIASS - k=2 4 \WVOX TTAMEA % =2. 4 JI{RETF T H %=2. 3 BRATTEOTES *=2.3
EREATOIR % =2. 3 REAT TR *=2. 3 PEASFRER =2, 3 — Ayl «=2. 3 ERLHBIAR *=2. 3
FRTE =2, 3 THERITAA) (R 1=2. 2 FASTH R ZENT % =2, 2 ARETARE %=2.2 W& i =fly=2. 2
BB A =2. 2 ZE8) 1 [TH)\IBET % =2. 2 @)1 AR P k=2, 2 ABERTILH =2, 1 JRITHTEAE=2. 1
F3RT T B/ NS k=2, 1 BRILTMIRENT % =2. 0 & NEFHT N AL RS MR =2, 0 SEMAK I %=2. 0
JHPFF B PR INLSE =2, 0 (@B SE RN %=1. 9 KEMF/ME=1. 9 Mkt B x=1. 9
AT k=1, 9 REFBAT T *=1.8 ZAKHIE (A k=1.8 VX HiEI Y i *=1. 8
SARHTIHT k=1. 8 FEFEFSTHREEIXPEHT % =1. 7 FEFEIE AT/ INGIX k=1 7 JIIPIFS F)IN=1. 7
KREATEH k=1, 7 PR k=1, 7 [ERETHEE *=1. 7 e ILEPN] k=1, 7 FrHETAHY VR % =1. 6
RAEMTHY [ k=1. 6 tHMG A k=1. 6 IR *=1. 6 f@EAEFIT R g R k=1. 6
ZEN TR AT *=1. 5 R TRAARNT %=1.5
FERTRAARIT=1. 4 &R TTEREP] % =1. 4 f&ROHETR I k=1. 4 @E0HETTE) R k=1.4
FE SO EETT A RENT % =1. 4 EIETAN % =1. 4 ARG TIFETR E AT %=1, 4 SEsEBEETHRT S *=1. 4
FHETEERTHE=1. 4 VHEETE I k=1 3 FARETHERTX = B0T=1. 3 FEERTkrE=1. 2
FHASERTIL O sk =1. 2 A2 EHETRR] %=1, 2 BTG K k=1, 2 BEARTAEES k=1, 2
SR T AR T4 k=1, 1 FEFEE TR IXHRE=]. 1| BTt M7 sk=1. 1 FoARRE T X AN %=1. 0
BINANE K k=1, 0 SEHEERATT BT % =1. 0 FIEITYER k=1. 0 JtHEAbLk=1.0
FEEMTEFR=1. 0 TARRT &R %=0. 9 TARMTHEA= =0. 9 BIREMT I =0. 9 " Ai/MEk=0.9
BELITTHALRT %=0. 9 HRHTEAR %=0. 7 SHATRATALEHH]T %=0. 7 SHATATIFARRT=0. 5
AT B k=4, 3 AR k=4, 0 ARG k=4, 0 U= B2l k=4. 0 K ti4HT=4. 0
SRHFIR k=4, 0 HIliHR4=3. 9 FWHEKHTHEHNT%=3.9 A ZHPI/INFAL%=3.8
KA %=3. 8 H N+ TR %=3. 7 /NERTEA %=3. 7 ATii=3. 6 1754 %=3.6
INEEF/NIIR=3.6 AKFHTHMT*=3.5 /EEM LR %=3.5 FHEAEHIT*=3.5
I %=3.5
H LT k=3, 4 AR HHETERIT=3. 4 FHOHHEHET %=3. 4 ZKIRNT/NE%=3. 4
FRE & sk =3. 4 ARETHIGH % =3, 4 BRENTHER % =3. 4 SEM/ M %=3. 4 SR THHER*=3.4
FIRREMETTEAZ=3. 3 2> A28 9 HHTARIM %=3. 3 BAI[HTEEE®=3. 3 Oz LR diHa) 1 %=3. 3
AR ABHT % =3. 3 U= B/l FBT=3.3 23939 S b %=3. 2 FHAEHEF 0 %=3. 2
FRETHPRRET k=3, 2 i iHEIR *=3. 2 AR *=3. 2 AR\ g *=3.2 > ITHBFgesamE *=3. 2
FEHIRTRIEET k=3, 1 BIFHPIE %=3. 1 $RMETHE#RM=3. | ZIRFERETE " *=3. | HAEHiAA=3. 1
AT IR =3, 1 BRERE LT *=3. 1 1T EE*=3. | R *=3. 1 HRilTHa F*=3.0
SRR k=3, 0 FETAEIR k=3, 0 BURmi=em k=3. 0 WEEREHPE=3.0 SKiiZR)%=3.0
WSk =3 0 Wl K ETRHET =2, 9 AA T %=2.9 S (FHKEA*=2.9
O/ =2, 9 BRERTRE L k=2, 9 FEAFTSZE%=2. 9 Pl FRTr k=2, 9 Ryl *=2. 9
ROt k=2, 9 BUPETHMH%=2. 9 FHEXMHITHRT %=2. 9 HUHH FHl%k=2.8
RYEMTHRIERT % =2. 8 TR %=2. 8 FRIkiTiAbie %=2. 8 YOIl *=2. 7 WA E i k=2. 7
APRETTE O k=2, 7 175 %=2. 7 JWNETIEE E *=2. 6 LANT/MEM %=2.6 TIETARMNT %=2. 6
FRECTA%T % =2. 6 WK ZPN=2. 6 FREriZHEH % =2. 6 mpkiiAH] k=2, 6 FE/ IR it *=2.6
INTARBTEAS %=2. 5 IFHHEF %=2. 5 SFATAM *=2. 5 IKHATE L %=2. 5 YHRMIAIT*=2.5
BEMTAERT % =2. 4 FAaTi/KHEENGHNT % =2. 4 D < IEHSWHiIIIEE®=2. 4 S IEHA BV HIE- *=2. 4
FIFRATAR) 1=2. 2 el i i sk =2, 2 IR Ar T oKW k=2, 1 IRkt =2. 0 Y HfiEH=2. 0
BRI T EANT % =1. 8 FPGrMIG %=1, 7
i TR =3, 7 KRS L %=3.6
BRI % =3. 4 287N F=3. 4 BT mNT % =3. 3 BERif e k=3.2 I LfiTfh=3.2
AN %=3. 1 ARSI RA *=3. 0 BRI RIERT %=2. 9 FFAIRE)H]/]N1]*%=2. 9
FEMTHLRIH % =2. 8 /INUTTHSA *=2. 8 WiATE) INTIEEE % =2. 8 HIZEIS Ltk x=2. 7

56km M: 5.1
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B | B i
HOEE 2y |4 oo B E GEWE D

TERE wE B

P

REAT - =2. 7 EARIRIT AR %=2. 7 FERE iR ERT %=2. 7 ik < HHKFE *=2.6
iR S HiEE) [ %=2.6 HYEH R INERAIR *=2.6 AR %=2. 6 FHBE BARITNT=2. 6
VERFTHEAbNT % =2. 6 FEVATHRE R %=2. 6 ARSI R RS %=2.5 FEHiHF *=2.5
2 FEFHER k=2, 4 IRZEHUR AN k=2, 2 i ARTTEAIT k=2, 2 K JFHT R =2, 1
KHEBFHTART %=2. 1 AZEHEIR T &7 Z0T k=2, 1 FEE T RRARNT % =2. 1 AR *=2. 1
BEETAEIT %=2.1 LE)ITL 6 & & %=2.1 FHA AN k=2, 1 FEEHiE%=2.0
HYGHT T k=2, 0 FEBFiE A g k=2, 0 INEHR TSR % =2, 0 (EBFrTHENT %=1. 9
JEVATH BEEF =1 9 /NUTHFYNT %=1 9 YEANT EA *=1.9 TEHAfE*=1.9 PiATEm=1.9
HYETTE) =1, 8 BRHTS UM k=1, 8 INEMURMHERUT & *=1. 8 HYEM HEZ*=1. 7 iRm0 *=1.7
PERFHTRIT k=1. 7 BEHT RIS k=1. 7 FE S iR % =1. 6 FAANT %=1.6 HYeiligotk=15
WA RIS [ % =1. 5 FiATHEETZR T %=1. 5 MiARTPE I AN k=1. 5 AN E@E] %=1.5
AZEsE R PR k=1, 5 R eiiPskamT %=1.5
1 A RATIEI %=1, 3 IRAMURTEEE-1. 3 FGHhEm=1. 0
FEG I 3 TARHHTHRE % =2. 7 Mmoo «=2. 6
2 BRI =2, 3 KA ERARET =2, 3 KFHTHPEANT k=2, 3 1)1 [TH7RAT % =2. 3
KERMT H O k=2, 2 JAH T FRET k=2, 1 (FEMRTIA SR % =2. 1 fEARTISEEMT % =2. 1
HilA= T EERT % =2. 0 MCARTHA=2. 0 BEEHIFINTHTE %=2. 0 AHIATFHRRT %=2. 0 FFEHIHIIRT %=2.0
HilA= AR AERT=2. 0 i dbATBUIVII=1. 9 HEMBTHIEAARRT k=1. 9 KHIFTERT %=1. 9 AEARHTIRHET %=1.9
KHEFRIFERT k=1. 8 RS sk=1. 7 KMETHHINT %=1, 7 KEHHHEHT %=1.7
BHTEANIT=1. 7 FIHIRE % =1. 6 FHEMRTTRIT %=1. 6 AETE TRRT*=1.6 FEaTH*=1.5
B &0 THAIGRIT k=1, 5 REFEMFNT=1. 5 BRETHEIEET x=1. 5 SRl =15
1 7BHT FARRT %=1, 4 $JIHFERET k=1, 4 7 &0 KRR~ BT k=1. 4 RiiGHHIET %=1. 3
ARG A BANT k=1 3 ZeHTiZeH *=1. 3 RIFETIIEFIT=1. 3 AIFETTARTT *=1. 2 IRFTRMET k=1. 2
HERNT PR sk=1. 2 FRFERTAR % =1. 2 Z &0 HIHENT %=1, 2 IR )FMTFEEFR % =1. 2
REFEMTASE k=1, | SIS k=1, 1 HEE/NE*=1.0 EABT FHH*%=1.0
FESIARRR =1, 0 BRBUHT k=1, 0 AT AVART % =0. 9 RIEFTIEANT %=0. 9 wRFIHHT %=0.9
HHARE%=0.9 #)IHAE*=0.9 EJITHIAERT %=0.9 s 2T B #=0.9 R TRA %=0.9
TN HMT %=0. 9 &ML H 17=0. 8 HAZEMTHE %=0. 8 JI5AAHI%=0. 8 &l HiibzhT *=0. 7
AT R EE =0, 7 AR 2 S k=0, 7 W) AR b k=0, 7 BT k=0, 7
2 SRBTHS ST 3k =0. 6 BERS LA L % =0. 6 BEES FUFRH)1FDk=0. 6 I/ B HTHR9 %=0. 6
FHPFIT R EPR %=0. 5
BER 3 FHEBHTHEE =3, 0 X2 F RIBIXKYRIG *=2. 7 FHEBiT4iR k=2. 6 EHTAE %=2. 6
2 RERTHITRE *=2. 4 PIETTH *=2. 4 AFET FRA=2. 4 BANLTTFARERT % =2. 3 IRETIIIAR *=2.3
IETTTRE =2, 3 JRILRTAZ 1L *=2. 3 F& AEBTAECHIH *=2. 3 =TT *%=2. 3 {THTIAN *=2.2
IERFAR % =2. 2 SV FIbRER *=2. 1 Sz EEBIRAA*=2. 1 FRIFE TR %=2. 1
GRASTIAEE %=2. 0 4T FHMHREMR %=2. 0 & R TS k=1. 9 HFERBEMTAL*=1.9
L & DVPRTHEA %=1, 9 AZFMIHk=1. 9 DTG %=1.9 A5G *=1. 9 ¥8)IINT#EH %=1.9
e RE k=1. 8 AEMEE *=1.8 M ={%%x=1. 8 IAMALIL k=18 JIIAHiPHEASE *=1.8
WAL 2 )1 k=1, 8 HEH TR *=1. 8 PEEII)IIE *=1.8 J\WoFEKEXREM *=1.8
SV FR R YRS *=1. 8 UBEATMK [ L x=1. 8 EHlTE L TFal%k=1.8 &= FERFRE%=1.7
IENTER *=1. 7 FEATZEE *=1.7 FNtiE *=1.7 #f)IITH LA A %=1.7 B+ RHEE*x=1.7
SR k=1, 7 e B E Y ARR=1 T H)IHTE) k=1, 7 B LA k=1, 7
JIEIT Y MRok=1. 7 IBEHTF g x=1. 7 T TH *=1. 6 S\ =EVEXERF*=1.6
FREAANT %=1. 6 FEATHREM *=1. 6 AEMILEN=1.6 JLARTANT %=1.6 /NI K& *x=1.5
B E ST AR k=1, 5 JIETTEHENT k=1. 5 RERTIRMT=1.5 X\ = FifIXEb=1.5
SV EFEXRIFTk=1.5 FHT_LFH%=1.5 FOGHTER %=1. 5 BT AR %=1.5
TR %=1 5
1 JIAHEAR=L 4 FEHAN %=1, 4 FHEHFE AL k=1. 4 IRETFMR *=1. 4
SV ERE XK k=1, 4 BRI % =1. 3 AEATTEHT %=1, 3 MEILIBT KT F=1.3
Pl AR %=1. 3 BEATHE - 22 %=1.3 S\ ERAXIES *=1. 3 B FiT=1. 3 FRRi#H *=1.3
FRACTHABAMT % =1. 3 BRiiTHRk=1. 2 (W] N k=1, 2 BAEMTRIA: k=1, 2 ESEFRTHEEET k=1, 2
VRASTHATIT sk=1. 2 VRIS TS k=1. 2 ZEIT3E % =1. 2 BRSO =1, 1 JI[EkiEnT=1. 1
JIAH =Y Fak=1. 1 EFTAE Fk=1.0 /MEERT/MERF k=1, 0 FRRHACASRT *=1.0
5o UAHEFIRER sk =1. 0 SUWNZEIFXEAE %=0.9 & & )VHHTE)I]%=0. 9 ARBEHT45E %=0. 9
AFEHAE %=0. 8 BAQHTHFEL 1 %=0. 8 Fy i) I[H] N5 %=0.8 EHBT-EAA %=0.8
S UAEPTRH =0, 7 BT %=0. 7 HErir R k=0, 7 /NEEFIT S it T4 % =0. 6
TFHER 3 BFEHRZE %=3. 2 ZHETLE=2.9 HIPHHAS k=2 9 FHIRIHIRAS % =2. 8 FHIHIRAT *=2. 8
INTHHTRFI T k=2, 8 LRl % =2. 7 SR Z2 R k=2, 7 FHIHFFEH=2. 6
B R %=2. 6 LTI T-%=2.6 SR BmiFdh A %=2.5 AHME*=2.5 FHETLH*=2.5
2 WAETHHEE*=2. 4 FRHPHR)%=2. 4 [LEFARER SR H=2. 4 TP RXERT %=2. 4
TPHATRFEIRIE %=2. 4 pREEREZEHE=2. 4 BT A *=2. 4 FEIFTHEE =24 ZLIT/Nih*=2. 3
BRI E %=2. 3 BREYEMTTEIL *=2. 3 FTHEALRIIXKIEBNT *=2. 3 FTHLEEXKOUVE=2. 3
FATHAERT=2. 3 FOVETHIENA % =2. 3 [LEATANERT A H % =2. 2 THEEERV/INE A % =2. 2 AT %=2. 2
FIPSHT AR % =2. 2 BIATTBUA IR =2, 1 FIATEE % =2. 1 [k = %=2.1
THRREXEANT %=2. | THAATHHERFNT =2, 1 J\fEi/\fE*=2. | H4hisiE=2. 1
THEFRXAGENE % =2. 0 MSFETHTIERT %=2. 0 JHHFIHRZ AN *=2. 0 FAH A *=2. 0
DULEREFRERE % =2. 0 LR TG k=1. 9 JRHF&RFT*=1.9 JHrfEA%=1.9 FERTHI%=1.9
IR T TFRIAT %=1 9 JHZeTH A D=1 9 JUHJUBRETH Hosk=1. 9 HTZCHTE ) %=1. 9
AT G k=1, 8 JEM#KE] *+=1. 8 FKATIRL *=1.8 [HEEH/\ Afith ~*=1.8
THEP X THER AT *=1. 8 THi)I[THR/ I k=1. 7 FAFHHRA S =1. 7 SR *=1.7
JEAT=%=1. 7 FRILTAERA *=1.7 [LETAEE %=1, 6 TP RX =16 P4 HHETHRA%=1.6
[MEEHTAIR *=1.5 HiFTkfil*=1.5
1 Sl NET=1. 4 RREITRR *=1. 4 THERXBPALEF*=1. 4 HZeiifiFEx=1.4 —BIT—E=1.3




HE | EEEE | EHiA R FREE HE Bt
T | BB [ o EE G E B
MR k=1 2 it EY A k=1, 2 FyEfiAR RS *=1. 1 KEAETAHE*=1.1
FEEFHEDR k=1, 0 BAEMA*=0.9 EMITAEE=0.8 fh/ilitit)=mis %=0. 5 KEEMAMH=0.5
BRI 2 HIRTIRER=1.7
1 EERTFIE k=1, 4 AT R *=1. 4 [LoehTEAER =1 4 KFITHR % =1. 3 fHTMAH*=1.3
AR TNEAT k=1, 2 44 B x=1. 2 KR *=1. 2 =) IERTRG) | %=1. 1 F&iblERT %=1.0
EFET TN k=1, 0 M EBITTESE1. 0 SLARAT =1, 0 F —RElT ) 11=0. 9 SEMNTH=0. 9
TSR % =0. 8 ETIRZEHENT RIS %=0. 8 FAH BRI k=0, 8 FAAETHFA %=0. 8
KIRFTAA L % =0. 8 I EHEXAEI %=0. 8 UHEFARXIRE REF %=0. 8 Klgri/I| = HET=0.7
BRI X FlR=0. 7 lHEZEHE=0. 7 BT HET=0. 6 KALATARE=0. 6 IR EHEFXEST *=0. 5
Kiigg i1 Kigg=0. 5
AR 2 HEEARANT %=2. 3 BAT-CHRATN=2. 1 BUXHEFRIT i H %=2. 0 BUTEAGRN A %=2. 0
AT X HR=2, 0 Bl XK k=1. 9 BT *=1.8 HAtbX P » JF k=1. 8
RGN %=1, 8 HURHABXHFEAERT % =1. 8 HURUESLXAPAR % =1. 8 HAHEX LA *=1.7
HRUTHIXAR T k=1 7 BTy k=1, 7 BRI Bk %=1 7 BRI K HRA %=1.7
HRTHUBIX E sk=1. 7 BB G k=1, 7 BGURSTIX TN EET k=1, 7 B GUESARX AH] k=1. 7
SIETBAR k=1, 7 FOURER k=1, 6 AR k=1. 6 HAUESZXJH*=1.6
FHATHIE SO U k=1, 6 BTSRRI k=1, 6 HATSCREAN *=1.5 B AlH X TH *=1.5
FURSRERI A *=1. 5 FUEXEEILk=1.5 FAGTXEEE *=1.5 BT E) X <=1.5
PEBUTTHIET =1, 5 HUTT(CHEXENT =1. 5 BT %=1. 5 FRTHIX A AAEFNT %=1. 5
1 HORTARERE R *=1. 4 BRI *=1. 4 FUiAAX =fEE *=1. 4
TR ) ] %=1, 4 EBEF T 5 AR sk=1. 4 FOnUpk =1, 3 TAUHE X E AN *=1.3
T X ART sk=1. 3 /NN IHT k=1, 3 ORIk k=1, 3 ZEEHEIF %=1. 3
BREE KT E=1. 2 BORE X R k=1, 2 BRI HRAR) 1 %=1, 2 BELEIKALEL) 1 k=1, 2
FUTH BRI =1, 2 FREERZSHEL 2 BT A RS *=1. 2 FEIEXMIE *=1. 2
USRS DCHROASR k=1, 2 R AT sk=1. 2 SO TRl BT sk =1. 2 IEUET R % =1. 2
HORUR AP sk=1. 1 HRURHIXZEE | k=1. 1 BTSRRI k=1, 1 Bk AR *=1. 1
HURHEX (4 k=1, 1 HRUTHRIXE=1 1 NESFHTHART %=1 1 A Eifi k=1. 1
JAITHRRANT =1, 0 BUITHXA T %=1. 0 HATLXIAET k=1, 0 BT S B XKHEthRk=1. 0
BB SEK AT k=1, 0 NF Pz *=1. 0 E5FHFA=1 0 HEURAXE)=0.9
T THAREF % =0. 9 HURERMH X EZEE *=0. 9 HAUZIF XIEA=0. 8 i H mfnH *=0. 8
HRURF R HTEET % =0. 8 AT/ INESIT %=0. 8 [E/FriAZ %=0. 8 RUHFILTAR]T %=0. 7
VEMETTHE k=0 6 R X AZRH %=0. 6 J\F - )hii=0. 5 HFUSH XM %=0. 5
HhZ) 1 IR 2 REIGREXHESE sk =1. 7 RIS XA k=1, 6 RERERIIX 0 EART % =1. 6 JIIGERIXERE *=1.6
R X S AT %=1 5
1 REICHZR) X IRAAHNT %=1, 4 FEIH X LTFHT=1. 4 FERIECAEIX) | HAERT % =1. 4
REEHEX A F 0T % =1. 4 BRI =V EE =14 )IIF) IR ERET *=1. 4 ) IFFEAiXER 1] %=1. 4
FRFHERTEEZSEE =1, 4 BRI X SA k=1, 3 RRIEHEX T 7 BRT % =1. 3 I FE X/ IMZRT % =1. 3
SR L k=1 3 FHREFURRIXAG A k=1, 3 FRUEEEFLXRIART *=1. 2 BHEEF RN T *=1.2
TR k=1, 2 FRRERT AR, k=1, 2 IR/ MEFERRT=1. 1 BT hh=1. 1
FRICHERA X AL BEER k=1, 0 REIEX - FARET k=1, 0 REUCHETX HLT % =1. 0
JIRFEERES FYERE % =1. 0 ) IBFZEEX B sk =1. 0 i) AL 7 28 sk =1. 0 JIIFF) 1 IR IX -] % =0. 9
JIGFSEK T FEAR] % =0. 9 ) IFHRA K (&7 % =0. 9 SR HTVRRIRT %=0. 9 2 4 Wi 2 4 I6=0. 9
N FEBET k=0. 9 FARIF P BOKGRITIA %=0. 9 FRRLEREX T =0, 9 KBEEIEX A 15 HHET % =0. 8
FEARIE R X -3k =0. 8 )Y X P &5 % =0. 8 ZEFTiH 2=0. 5
PEEE 1 —PIATERIRNT % =0. 7 —BIri TIRENT % =0. 6
LTI 1 Ly k=0, 9 HLWTRIR =0, 9 [LRAMTHES % =0. 7 KIRTFIARIRSF % =0. 7 BEF i =& % =0. 6
sk 1 ZZemiEi k=1 2 mifEm/SHET=1. 0 RMATLEETR *=0. 8
AL 1 B RTER k=1. 2 (LAUALTESRET %=1 0 FFFHARM=0. 8 AN ke L e %=0. 7
FRM TR IL =0 6
FEFE 1 ERFRHGYE 1 k=1. 4 SPEFRTEIAR %=0. 8 fEATHIA %=0. 8 BHRNTIES=0. 7
AREATHIEE Y =0. 6
il Uk 1 EEmdEAk=1 1 (FEOEMERMR*=0.7 FEHHFE ST 7 k=0.6 & EH=IRT=0.6
TS TARIR=0. 6
164 (30 09 17 | #EEEH 37° 18.3° N 141° 09.1" E 63km M: 3.4
TR 1 tEE s ILET % =0. 7
165 (30 13 34 | ‘=i 38° 55.1° N 141° 56.1° E 50km M: 3.7
PEEE 1 JOMSTEETTRE) 1 BT=1. 4 JARPERTIHRIERT=0. 9 —[IriasARIT *=0. 9 —BIHARIRAT %=0.9
AT %=0. 8 —BIfiRKAMT=0. 8 —BIriTIEMT %=0. 8 [ FH i MY %=0. 7
P EMENT %=0. 6 {EHATHEEK *=0.5
IR 1 SALETFRE=0. 9 KAVETHHEAH % =0. 8 KALVETIREZMT k=0, 7 B KT HOFINT k=0, 7
A =T 11=0. 7
166 |30 15 42 | JRESURALES 35° 05.5° N 133 00.9° E 5km M: 2.1
N1 1 FEEE ST % =0. 7
167 |30 17 55 | JABRALER 35° 05.4° N 133° 00.9° E 5km M: 2.3
N 1 RS k=1. 2
168 |31 06 32 | BT RIHS 42° 21.1° N 143° 06.4° E 50km M: 3.4
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SRS % =0. 7
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169 [31 17 05 | ZRIbRAbEs 36° 27.3° N 140° 36.1° E 55km M: 3.8
PRI 2 AERITA =2 0 WHERE T k=1 7 SRENT/ NG x=1.7 BYITFIIH %=1 7 FEF R *=1. 6

RFHTHLE k=1, 5 B2 TFaiisk=1. 5
1 AFHPNENT k=1 4 FFERXH @A k=1. 4 MM *=1. 4 SEITAE *=1. 4 FFETFH*=1. 4
amifE=1. 3 HlhE4=1.3 B i ERTAH *=1. 2 KT H&RT=1. 2 B LB IV =1. 2
FRETTTICHL =1, 2 B2) | [THERE % =1. 2 FEERETILST *=1. 1 AP TIHENT %=1. 0 SERMTRE L *%=1.0
INEE/INI %=1, 0 FFKHETITRIT=1. 0 FFHCETEF O *=1. 0 FRIFH3FH %=0.9
DOUTHTREE %=0.9 U= B %=0.9 - < IEHHFFeFE %=0. 8 i M %=0. 8
LRI THTREIT =0, 8 /NERHA %=0. 8 XM FAB*=0. 7 SORAHAT*=0. 7 A LiffT %=0. 7
Al \GB =0, 7 SERIHH k=0, 7 HREE TR ER=0. 7 TTHHRR %=0. 6 HHAE & *=0. 6
WEHN D S EHH%=0.6 x5 HA 5 SHRFIE %=0.6 /NEEH EEE%=0.6 \TAUHETEL *=0.6
A %=0. 5 HUHH FHL%=0.5
NS 2 THMTTE *=1.6
1 BEHELE %=1 2 26 FHEF=1. 2 BETHEET %=1, 1 SOARBITEA %=1, 1 AL [ %k=1.0
HRZE S LT Ps=1. 0 FFERTH S %=0. 8 ERAFTFERT%=0.7 H g %=0. 6
FEATIRET) BT/ 1 %=0. 6 FFATRE) HTHEEE % =0. 6 FH = rhilA{REHT=0. 6 H i A I HRIRIIF %=0. 5
iR S < BifiEad)l%=0.5 TETHAT *=0.5 FHBE i BT *%=0.5
TR 1 REMTHER %=1, 4 FE)IF/INE*=1. 1 HERTHIE FEE=1. 0 REMTFL %=0.9 #JIINTHE)I%=0.9
FHRT T AT 5k =0. 8 SEAMT I %=0. 5
TR 1 BFHATERZS %=0. 8




